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Mi történik egy munkahellyel, ahol sok ember dolgozott? ..... 5. és 13. oldal

Május i-jei tűzoltó bemutatóról
A május elsején megrendezett XI. Sajt- és Túrófesztivál keretében a Hunyai,

Csárdaszállási, Gyomaendrődi Önkéntes Tűzoltóság tűzoltási és műszaki mentési
bemutatót tartott akatolikus iskola mögötti füves területen. Abemutatón egy, erre az
alkalomra felépített faszerkezetes garázs tüzét kellett eloltaniuk atűzoltóknak. Asike
res tűzoltás után egy üzemképlelen gépjárművön mutallák be abalesetet szenvedett
gépjárműből történő sérült kiszabadításának a technikáját. A bemulatókkal a
tűzoltóság tűzoltási és müszaki mentési tevékenységét és felkészültségét szerettük
volna bemutatni aváros lakóinak, ugyanakkor kiváló gyakorlási lehetőség volt ez a
tűzoltók számára. Az önkéntes tűzoltóság várja minden olyan személy jelentkezését,
akit érdekel az önkéntes tűzoltó hivatási -Szemlics Gyula parancsnok-

Megkérdeztük apolgármestert régi rovatunkfriss
aktualitásai 10 és 13. oldaL

Állatorvosunk levele újabb fontos dolgokról ; 5. oldal

Energiafaló lakásokról a3. rész 9. oldal

Nem csak acsónakat lopták el, hanem ahalakat is akarták 3. oldal

Elnyerte a sok pénzt 3. oldal

AZ UTÓBBI HETEK HORDALÉKA!
HAL lejegyzései ; 2. oldal

Valóban pofátlanság? 2. oldal

Az ÉDESANYÁK ÜNNEPE volt!
Dr. Frankó érzékeny, kedveslevele 3. oldal

így múlik el a tanyavilág - egy szomorú valóság! 4. oldal

A szemetelés népijáték? ...
Kinek kellene összeszedni? 5. oldal
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•
Az utóbbi hetek hordaléka
Aközelmúltban az "egyezségi" randevún aváros első emberének mondatait

nem szó szerint elevenítem fel, amit természetesen nekem címzett: Ha
könyvtárigazgatói ténykedésem alatt reám akart volna "szállni", akkor többször
elrendelhetett volna belső ellenőrzést, és hibát mindig lehet találni Ezt még
tetézte az a"kedves" gondolata, hogy amióta ő apolgármester, nem szólt bele a
Komédiás Kör színdarab-választásába!l! Elgondolkoztam azon, ha még mindig
szocializmus lenne és ő tanácselnökként irányítana, felvértezve a marxista
leninista szemináriumvezetői tapasztalataival, milyen "aczélosan" használná a
három "T" megkülönböztetést. Ezúttal a Komédiás Kör köszöni, hogy ilyen
"jóságos és elnéző" volt l

Hivatalos helyen az ő ajkán "csörömpölt" az asajátságos gondolat is, hogy
az önkormányzalhoz tartozó alkalmazottak nyugdíjba vonulásuk után csak egy
évet dolgozhatnak. Ez szinte íratlan "szokásjog". Persze úgyalkalmazza, ahogy
akarja, akedvencek több évig is maradhatnak.

Dr. Frankó Károly nyilvános levelének minden szavával egyetértekI Külön
köszönöm, hogy megemlítette színjátszóimatl Apropó, Kiss Alexandra
tanítványom országos prózamondó verseny megnyeréséhez Gyula pol
gármestere, dr. Perjési Klára levélben gratuláltll

Március 15-én Gyomán néhány civil szervezet, kisgyermekes családok
Hősök emlékművi koszorúzása lelemelő és fenséges volt. Ezt követően az
ünneplők, a különböző világnézetűek minden kötelezettséget, sztereotípiát
nélkülözve jóízűen elbeszé!gettek. (Újból módi, hogy az iskolásoknak fejvesztés
terhe melleit kötelező avárosi ünnepségeken megjelenni?) Innen-onnan hallom
azt is. hogya Liget-fürdőben a"külhoni" vállalkozók szerény bérleti díjért szol
gáltathatnak agyomaendrődiek számára.

A ..füst városa" címet is elnyerhetnénk, hiszen bárki bármikor a háztartási
kacat ját, szemetét elégetheti. A felügyelők erre nem figyelnek? A város
főépítésze is pártkatona (D. L. aktuálisan kedvenc szava) lesz?

Van-e valakiknek lelkiismeret-furdalása azért, hogya 24 volt művészeti

iskolás színjáték szakon az ismert ok miatt év végén nem kap hivatalos
bizonyítványt? (így többek továbbtanulási esélyei csökkennek. De papír nélkül
az ő képzésük tovább folyik.) Gyomaendrőd megrendezhetné akátyúk országos
bajnokság át is.

Viszont gratulálunk Szonda István néprajztudós doktori címéhezi ARumba
táncegyüttes küllöldi sikereihezl ALakatos Tibor testnevelő irányította női kézi
labda csapal egyre jobb szerepléséhez' Kiss Alexandrának a XI. Veszprémi
Játékokon operett kategóriában elért II. helyéhez (120 dal/résztvevő közül), így
részt vehet a novemberi nemzetközi versenyen is (felkészítője Imre Mária
tanárnő)1 Szintén elismerés illeti a Tímár Krisztián vezérelte Kner Táncsport
Egyesület nemzetközi diadalai!!

Végül aszínjátékosaim nevében itt is megköszönöm aBékés Megyei Jókai
Színház évek óta tartó segítségét: jelmezeket, technikai eszközöket adnak köl
csön, Gulyás Levente zenei művészeti vezetőjük profi módon megzenésíti szín
darabjaink verseit' -HAL-

AKomédiás Kör színjálszói Bereményi Géza: Keleli pályaudvar eimúdarabia előadása után

Valóban pofátlanság?
"Járványos pofátlanság" címmel jelent meg írás a Népszabadság április

23-i számában. A szerző, cikkében azt taglalja, miért harapódzott el kis orszá
gunkban a körbetartozás, késlekedő fizetés, avagy akár a fizetés megtagadása.
Szerinte agyávaság miatt "Nem az agyáva, aki tartozik (az pofátlan), hanem az,
akinek tartoznak, s aki ennek ellenére nem lép." Gyáva azért, mert tudja, adósa
erőfölényben van. Anem fizető munkáltató (a pofátlan), válasza areklamálásra
a kirúgás. A nem fizető fővállalkozó (a polátlan) maga mögött érezve az erőt,

megfenyegeti areklamálót atovábbi alvállalkozói munkákból való kizárással. És
nem fizetnek. "nem csak azok nem fizetnek, akiknek nincs pénzük (sőt!), hanem
azok is, akiknek van. Éspedig azért nem, mert úgy ítélik meg, hogy ezt itt lehet,
ez itt normális."

Aszerző megállapításaival egyet lehet érteni.
Sajnos, szűkebb környezetünkben is tapasztalható ilyesmi A februári

képviselő-testületi ülésen az egyik képviselő - arészére küldött névtelen levélre
való hivatkozással - szóvá tette, hogya Selyem úti beruházás körül nincs min
den rendben, problémák vannak a kifizetésekkel. Kérle a hivatal illetékeseit,
szíveskedjenek kivizsgálni, mi az igazság, sarról adjanak tájékoztatást atestület
és anyilvánosság részére.

A kivizsgálás megtörtént. A márciusi ülésen tájékoztatta az illetékes szak
ember atestületet és atévén keresztül anyilvánosságot is. Aszokásos módon,
minden rendben történt a hivatal részéről. Közbeszerzési eljárás keretében
választották ki a nyertest. A nyertes a munkák egy részét alvállalkozók részére
tovább adta. Az út elkészültét követően az elszámolás megtörtént, az önkor
mányzat afővállalkozót kilizette. Arról ahivatal nem tehet, hogy az alvállalkozó
és afővállalkozó között viták vannak. Ahivatal nem hibázott.

Úgy tűni, aképviselő elfogadta aválaszt, de felhívta az illetékesek figyeimét
arra, hogya pályázati kiírásoknál módosítani kellene az eddigi gyakorlaton. Az
ugyanis, hogy a nyertes pályázó korlátlan számú alvállalkozót foglalkoztathat
akár aprojekt egészére - sőt az alvállalkozónak is lehet további alvállalkozója 
csak azt eredményezi, hogya beruházásra szánt pénz egy jelentős része teljesít
mény nélkül vándorol a sor elején álló vállalkozások zsebébe. Azok a vál
lalkozók viszont, akik akivitelezést ténylegesen végezték, nem tudják, vagy már
eleve nem is szándékoznak saját alkalmazottaikat kifizetni. A képviselő szerint
ebben vannak feladatai az önkormányzatnak is, hiszen senkinek sem jó az, ha
ebben avárosban ebből adódóan családok éheznek.

Aképviselőnek akár igaza is lehet.
A nem fizetésre, sajnos, itt nálunk is igaz az, amit az említett napilap

cikkének szerzője megállapít: "A nem fizetés voltaképpen hatalomdemonstráció,
ahatalom kommunikációjának új formája. Mindig afelüllévö teheti meg az alul
lévővel, hogy nem fizet, ... Anem fizetés kultúráját az alul lévők nem tudják fenn
tartani. Nekik kikapcsol ják az áramukat, ők meglagynak, vagy másként kerülnek
fizikai veszélybe."

Például éheznek, gyerekeikkel együtt.
Avitát apolgármester zárta le. Megállapította, hogy az önkormányzat nem

hibázott, törvényesen jártak el. Ezek szerint nincs tennivalói?
Nem ilyen választ vártam. Gondoltam, megérti a képviselő által felvetett

problémát, s ígéretet tesz ajövőre vonatkozóan. De nem. Nem értette. Félek, az
egészet nem értette. -vásze-PS.hu-
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Kérjük, támogassa szja 1%·ával a gyomaendrődi Selyem Úti
Óvodáért Alapítványt! Adószám: 18379778·1·04. Köszönjük!
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Meghívó
Az üMart könyvesbolt és aKulturális Egyesület, Gyomaendrőd szeretet

tel meghívja Önt és szeretett körét 2009. május 15-én 18 órától
Fürj Katalin: "Az elefánt és a repülő szőnyegek"

ifjúsági verses kötetének bemutatójáraI Közreműködnek aKomédiás Kör
általános iskolás színjátékosai, az R. Nagy fivérek és aTűzmenedék Együttes.



Dr. Frankó levele

Gyomaendrőd a Nemzeti Vágtán!
Budapesten, a Hősök terén kerül immáron második alkalommal megrendezésre a

Nemzeti Vágta. AJ. esemény egyik célja az, hogy történelmi környezetben tölelevenítse a
huszárhagyományokal, másielől aVágta középpontjában álló lóverseny mellett megje
lenjen akultúra, aturisztika és agasztronómia is.

Atavalyi évhez hasonlóan városunk aHaszon magazin közös nevezésével vesz részt
arendezvényen. Gyomaendrőd színeiben egy 9éves angol telivér indul, aki "Az Úr" névre
hallgat. Acsapat tagjai: Kohut Gyöngyi, Márjalaki József, Szarka Zsolt, Slipsicz Károly,
Zsilinszki György.

Akinek kedve és lehetősége engedi, látogasson ki 2009. máJUS 30.-június 1. között
arendezvényre és szurkoljon agyomaendrődi csapatnaki

"Edesanyák!
Néhány hete Budapeslen jártam, és baráti társaságommal a3-as metrón már

hazafelé tartottunk, a Keleti pályaudvar felé vitt a szerelvény. Meglehetősen zajos
fiatalok, rossz arcú, rosszul öltözött emberek közé keveredtünk Beszélgetni nem
tudtunk a nagy zajtól. Némán álldogáltunk, csak a szemünkkel kerestük egymás
tekintetét, közben figyeltünk, mikor is kell majd leszállnunk. Fogtam akapaszkodót,
és néztem az előttem üldögélő szép, kedves arcú, fiatal nőt. Jobb kezét lágyan a
hasára tette, és maga elé nézve, befelé figyelt. A kicsire, talán fiú vagy lány
lehetett ...? Ez afiatal nő mintegy sziget volt az óceánon, nem törődött a körülötte
lévőkkel, csak a gyermekével. Átszellemült, szép arcán látszott a leendő Édesanya
minden rezdülése gyermeke iránt. Gyönyörű volt. Aztán megállt a metró. Keleti
pályaudvar, mondta a hangosan beszélő. Majd egy fél percre csend lett,
megkezdődött aki- és beszállás. Megragadtam apillanatot, odahajoltam houá, és
azt mondtam, csak neki gyönyörű gyermeke lesz! Rám nézett, egy könnycseppet
fedeztem tel nagy, beszédes szemeiben. Köszönöm! - mondta. Én szó nélkül leszáll
tam. Megrendülten és boldogan, mert úgy éreztem, angyal szállt le abban a pil
lanatban kettőnk közé.

Gyakran álmodom, mint mindenki. Meg tudom jegyezni az álmaimal, mert rossz
alvó vagyok, ismételten felébredek éjjelente. Egyik álmomban kisiskolás voltam.
Nagy udvaron álltam, sok hasonló kisfiú és kisleány között, megszeppenve.
Tekintetemmel kerestem Anyut, mert ő valahol ott volt afelnőttek között. Tudtam, de
nem láttam. Könnyes szemmel keresgéltem, hol az én Anyukám? Félek. Mán meg
pillantottam. Kereste a tekintetem, nézett nagy barna szemével, mosolygott, és a
kezével intett. Jelezte, lát és figyel engem. Boldogság öntött el. Megtaláltam az
Anyukámat! Ekkor felébredtem. Percekig ittam a gyönyörű érzést. láttam afiatal és
szép Anyukámat álmomban. Aztán percek vagy csak pillanatok teltek el, avalóság
döbbentette meg a szívem. Hiszen Anyu már rég meghalt, ott pihen a csabai
temetőben. Örökre elment. Először csak könnyes lelt a szemem, majd én .
Keserves sírásba kezdtem. Hiszen árva vagyoki Nincs már Anyám, se Apáml Nehéz
perceim voltak ezek.

Drága Édesanyám, Drága Édesapám! Mindenki aki csak volt, aki van, és aki
leszl Mérhetetlenül szeretünk benneteket l Mindent, mindent megköszönünk: a
szeretetet, a gondoskodást, az átvirrasztott éjszakákat, a jóságot, a szigort I A
mérhetetlent: az Anyaság minden fáradalmát.

Köszönöm, köszönjük, hogy voltatok, hogy vagytok és lesztek csak nekünk, a
mindenkori gyermekeknek!

Szerető gyermekeitek. (Gyomaendrőd, 2009. május 3. Anyák napja)

e díírségi
események

Komédiás Kör SZAKE "AKTC" Országos Diákszíl(átsző

fesztivál Kecskemét, 2009. április 24-26.
1. Bereményi G.-Vatai Ágnes: Keleti Pályaudvar című előadásáért ARANY

MINŐsíTÉSI

2. Alegjobb női főszereplő díját Kiss Alexandra kapta
3. Vers- és prózamondó kategóriában Kiss Alexandra ELSŐ helyen arany fokoza

tot kapott, Vaszkó András ezüsl fokozatot érdemelt I
4. Néptánc kategóriában első helyen (párban Feuwerker Daniellával) Felkészítő

tanár: Weigert László
5. ARANY fokozatot kapott rendezői díj: Hajdú László tanárnak
A sikerek további részesei. Roszik Ivett, Megyesi Zsolt, Bicskei Márton, Kovács
Ildikó, Vaszkó Áron, Vaszkó András, Fontos Andrea, Szilágyi Julianna, Fontos
Gábor, Baráth Bernát.

Egy elmúlt évi esemény most jutott abba astádiumba, hogy első fokú ítélet
született. Tavaly nyáron az egyik Bajcsy úti kocsmában történt garázdasághoz
hívták ki arendőröket. Az intézkedés során megtámadták arendőrI, ezért hivata
los személy elleni erőszak miatt folyt az eljárás. Az elsőfokú ítélet szerint két év
szabadságvesztést öt éves felfüggesztéssel szabtak ki a legsúlyosabb ítéletként.
Az esetben három személy érintett.

18-án éjfél után igazoltatott ajárőr egy gépkocsivezetőt. A miskolci lakos
rói kiderült, hogy ittasan ült avolán mögött, viszont vezetői engedélye nem volt.
Büntetőeljárás indult ellene.

A Pásztor János úton szintén ittas vezetőt kaptak el. A helyi férfi április
l1-én futott a rendőrök karjaiba.

Ezen kívül még számos ittas vezető került horogra a hónap során.
Április 7-én 20 óra után jelentette az egyik gyomaendrődi halőr hogya

Német-zugban, a Halászati Szövetkezet bekerített területéről egy csónakot lop
tak el. Arendör a halőrökkel ellenőrizte aztán a területet, s nem messze a telep
től találtak két férfit, akik acsónakba pakolták be a hálóval kifogott halakat. Az
orvhorgászok 28 kg pontyot és 18 kg egyéb halfajtát zsákmányoltak, illegálisan.
Ellenük lopás miatt folyik az eljárás.

Március 29-én fél négykor jelentették, hogy az egyik kocsmában a
játékgépet megrongálta egy vendég. Kiderült az eljárás során, hogy az illető sok
pénzt játszott el agépen, majd az elvesztett summát szerette volna visszaszedni
agépből, annak erőteljes rongálásával. Azonban aszékkel püfölt automata nem
adta vissza a pénzt. A férfit később a lakásán elfogták, ellene lopás kísérlete
miatt indult eljárás.

5-én, negyed tízkor jött abejelentés agyomai MÁV-állomásról, miszerint az
IC szerelvényen két román állampolgár jegy nélkül utazik, és nem hajlandók
együttműködni az ellenőrrel. A rendőrség kiérkezéséig bezárkózott akét román
egy WC-be. Próbálták felfeszíteni az ajtaját, s mikor a rendőr intézkedés alá
vonta a bliccelőket, az egyik dulakodni kezdett a rendőrrel. Ekkor gumibot és
bilincs segítségévellenyugtatták az illegális utasokat, majd előállították az őrsre

őket. Atovábbi eljárást a MÁV Illetékesei végzik.
Március 30-án aMÁV-állomás mellől loptak el egy lezárt kerékpárt. Két nap

múlva némi infót kaptak a kerékpár és az elkövető hollétéről. Hamarosan el is
fogták a tolvajt, ellene megindult az eljárás.

19-én az Öregkert italboltba betörtek az éjszaka folyamán, a játékgépek
voltak a célpontoki A rajtuk lévő lakatot levágták, és a bennük lévő pénzes
kazettákat elvitték, valamint dohányárut is. Az összes lopási kár 160 ezer forin
tot tesz ki. Ismeretlen elkövető ellen folyik az eljárás A riasztás után percekkel
ahelyszínre érkező rendőrök már csak hűlt helyét találták az elkövetőknek.

21-én Gyomaendrőd és Nagylapos között baleset történt a46-os úton. Egy
Suzuki gépkocsi vezetője elbóbiskolt a kormánynál, ezért letért az útról, több
ször átlordult, majd az út menti árokban állapodott meg. Az egyedül utazó
budapesti női vezetőnek 8 napon belül gyógyuló sérülése keletkezett, viszont a
kocsi totálkárossá vált.



Hunya Alajos

ÍGY MÚLT EL A TANYAVILÁG
kitűnt a többiek közül. Elhatározta, hogy pedagógus lesz, majd a szükséges
iskola és tanulmányai elvégzésével Endrődre került tanítani.

A hagyományokhoz és a múlthoz ragaszkodó személyiség emlékművet

állíttatott több, volt diáktásával együtt, a bekötő út elején. Az egyik fényképen ez
látható.

Amásik képen az omladozás eredményét láthatjuk. Lelkiekben gazdag föld
műves emberek szomorúan bontották el vagy hagyták megsemmisülni, átadták
az enyészetnek lakhelyüket. Nehéz volt elviselni ezt a fájó változást, ahol őseik

laktak, és eredményesen müvelték aföldet saját maguk, családjuk, sőt az ország
népének fenntartása érdekében. A mezőgazdasági termékekből külföldre is
jutott, mely bevételt jelentett az országnak is. Ma sok terméket külföldről hoz
nak be (tej, sajt, hús stb.). Szomorú szívvel kell tudomásul venni, hogy
megszünt a békés tanyavilág. Sok, ott élő ember lelkiekben összetörve kény
szerült elhagyni az ősi földet, atanyál, és talán előbb elmúlt számára aföldi élet
és afájó elmúlás bekövetkezett.

Endrődtől dél felé 7 kilométerre a kondorosi országút mellett van egy
omladozó, a Hanyecz-féle tanya. A sorsa megpecsételődött a már nem
létezőkkel. Atagosítás és a tanyai iskolák megszűnésével fokozatosan elnépte
lenedett a tanyavilág. Több évszázados sikeres és eredményes gazdasági élet
után az elmúlás, amegsemmisülés évei következtek. Atanyától Endrőd felé száz
méterre volt egy bekötő út az első dűlőúthoz, ahol állt az Ugari iskola. Itt
kezdtem pályámat, mely örökre emlékezetes marad. Nyolc (I-VIII.) osztály volt
52 tanulóval. Megismertem adolgos, tanyai embereket. Ezek távol apolitikától,
emberi gyarlóságoktól, becsületes, jó érzésű, istenfélő, amezőgazdasági mun
kát, családját szerető, a hagyományokat tiszteletben tarló emberek voltak. A
tanyasi épületet őseitől (szülő, nagyszülő) örökölte és adta tovább gyerme
keinek. Sajnos ez már megszünt az életviszonyok és apolitika eredményeként.

Atanulók csökkenésével az iskola feleslegessé vált és lebontásra került. Az
iskolához vezető utat lelszántották és nem lehetett tudni, régen hol is vezetett.
Öregszőlőben tanítottam, és a tanulók között volt egy Fekécs Irma nevű, aki jó
magatartású, szorgalmas, szófogadó tanuló volt. Magatartásával, tanulásával

Elismerő oklevelet adott át az önkormányzat nevében Várfi András polgármester
és dr. Csorba Csaba jegyző aVáros Biztonságáért elismerő oklevelet idén, posztu
musz, idős Rosza Márton volt rendőr családja vehette át, valamint Tóth Bálint
rendőrőrnagy, aki jelenleg Gyomaendrődön szolgál.

2009. április 28-án az MTV-1 Gyomaendrődön forgatott a "Dél-Alföld-EU"
többcélú, közhasznú egyesület Leonardo da Vinci szakképzési programok konkrét
gyakorlati megvalósílásáról: új szakmai képzés beindításáról, gyakorlati oktatói
helyek kialakításáról, diákok és KKV-k részvételéről az uniós programokban. Ariport
aRegionális Híradó műsorban lesz látható'

Davidovics László koordinátor, egyesületi elnök

lett, az V. korcsoportban Kovács László különdíjat vehetett át. Felkészílő tanár: Szabó
Mária.

A Bethlen Gábor Szakképző Iskola idén nem vállalta a Nemzetközi Sajt- és
Túrófesztivál megrendezését, ezért azt avárosi Tourinform Iroda vette át.

A Kossuth úti óvodában botrányos anyák-napi ünnepség miatt a képviselő

testületi ülésen Fülöp Istvánné igazgató megkövette az érintett családokat, nagy
mamákat a történtekért. Az történt ugyanis, hogy megkérték anagymamákat, hogy
ne vegyenek részt az intézmény ünnepségén, mert kevés a hely... és, hogy elke
rüljék azsúfoltságotl(?)

A város idei támogatási alapjaira beadott pályázatok tárgyalásakor, a Sport
alap esetében javasolta Putnoki László képviselő, hogyalabdarúgástól csipjenek le
400 ezer forintot, és azzal a kézilabdásokat támogassák pluszként. Módosító
indítványát leszavazta atöbbi képviselő ...

GYEREKSZÁJ
Képnézegetés közben J. V. akövetkezőket állapította meg adelfinről:

- Ezt az állatot szeretem legjobban, mert egyáltalán nem harap.

A vasútépítés jelenleg folyó beruházása során nagyon romlik a Lévai utca
burkolata, hiszen nagysúlyú gépjárművek fokozottan veszik igénybe a szállítások
alkalmával. A környező épületek is már jól megfigyelhetően megsínylik ezt afoko
zott forgaimat, hiszen a többtonnás teherszállítók elvonulásai romboló rezgéseket
okoznak bennükl A problémával kapcsolatban emlékeztetett a jegyző, hogy a
beruházás befejeztével az okozott károkat kijavítják, lerendezik ... I?

ARózsahegyi Napok és az Endríídiek Találkozója keretében megrendezika
Szent Imre katolikus templomban, Endrődön a Zenélő esték hangversenyét május
8-án, 17.30 órától. Fellépnek aVárosi Alapfokú MűvészeIoktatási Intézmény tanárai
és növendékei, valamint aGyomaendrődi Zenebarátok Kamarakórus.

Sz. I. szavai hangzottak el, amikor amosdóba tartott acsoport:
- Óvó néni, nekem felállt acipőm! (A gyerkőc lábujjhegyre állt)

Tízórai közben B. Mígy nyilatkozott ahasijáról:
- Óvó néni, nekem belemelegedett agyomrom ateába.

H. T. N. és az óvó néni akocsiból kipillantva egy biciklis férfit fedeznek fel, mire Noel
felkiált:
- Ember.
- Nem ember, hanem bácsi - válaszolja az óvó néni.
- Én nem ismerem, de ember alakja van.

ABékés Megyei Gitárversenyen, Battonyán, agyomaendrődi Városi Alapfokú
Művészetoktatási Intézmény növendékei szépen szerepeltek. Az I. korcsoportban 2.
helyezett Kurilla Zoltán, 3. helyezett Kovács Áron, II. korcsoportban Füzes András

Az udvaron Sz. Zs. odafut az óvó nénihez, és így szól:
- Óvó néni, kaptam egy lecsücsülést aföldre.

Tulipános óvoda dolgozói



Munkahely bezárása,
avagy költözik az üzem
Gyomaendrődön működött jó ideje egy, igaz, nem magyar tulajdonú,

cipőket, cipőrészeket gyártó, feldolgozó üzem. Nem kevés embert, mintegy
hatvan főt alkalmazott, ennyien kaptak biztos jövedelmet munkájukérl.
Ebből harminc gyomaendrődi, tíz ványai volt, időközben lemorzsolódott
húsz fő. Ügyesek, mert már akisujjukban vannak afogások, amunkamenet.
A tulajdonos is elégedett velük ... Úgy adódott, hogy bővíteni szerettek
volna, egy új üzemrészt beindítani. Ehhez épület kellett volna. Megkérték az
önkormányzatot, segítsen. Ők nem tudtak megfelelő épületet biztosítani,
viszont ott van az Ipari Park, ott nyugodtan lehet új üzemet létesíteni, hiszen
a terület adott, közművesített. Időközben az addig bérelt üzemrész állapota
is egyre romlott, a tulajdonos, egy önkormányzati képviselő, az évek alatt
nem kívánta fejleszteni. Ezért üzemünk tulajdonosa, lévén külföldi állam
polgár, elhatározta, hogy tényleg épít egy üzemet az Ipari Parkban. Igen ám,
de hitelt nem kaphatott, mert nem magyar .... Külföldi hitelekkel is
próbálkoztak, de túl bonyolult volt. Ekkor született az elhatározás, hogy
költözni kell.

Szeghalmon, szinte tárt karokkal fogadták öket, van megfelelő épület,
meg is kötötték a szerződést. Mindennek lényege, hogy Gyomaendrődön

megszűnik egy stabil munkát adó, jó forgalmú üzem, az emberek ezután
vagy Szeghalomra járnak be, vagy utcára kerülnek. Azonban a való élet
mégis árnyaltabb: az üzem vásárolt egy buszt, amivel agyomaendrődi dol
gozóit szívesen szállítja a közeli városba és vissza, aki ezt nem veszi
igénybe, az saját gépkocsival bonyolíthatja maga és bizonyára "beszálló"
munkatársai szállítását. Az üzemvezetés véleménye az, hogy mivel a
gyomaendrődi munkásai ügyesek, szeretnék megtartani őket. Úgy mondták,
rajtuk múlik, akarnak-e továbbra is ugyanott, de mégis a másik városban
dolgozni ...

A Föld Napján
Április 22-én, az utcákon láthattuk, amint iskolás gyermekeink avárost tisz

togatták, szedték az eldobált szemetet árokból, árokpartról, fű közül, bokorból ...
Ezek a gyerekek végül is olyasvalamit csináltak, amit nem kellene! Miért is?
Mert bizony alig hiszem, hogy ők lennének okozói a szemetes városképnek,
úton-útfélen eldobálnák a különböző csomagolóanyagokat. Szerintem ők

inkább a szenvedői embertársaik Irehányságának, meggondolatlan szemetelő

kedvének, a lezseren elhajigált ennek-annak, mert tanáraik ösztökélésére
kénytelenek ezeket összeszedni. Nem csak arról van szó, hogy hajolgatni kell
órákon át, hanem arról is, hogy nem ritkán gusztustalan, talán egészségre is
káros szemetet fognak kezükbe, mégha kesztyű is van rajta. Egy ilyen szép
napon, mint a Föld Napja, egészen mással is foglalatoskodhatnának, például,
amely atermészettel jobban kapcsolatos!

Embertársaimi Talán jobban kellene arra vigyázni, hogya gyerekek ne
kerüljenek ilyen szerencsétlen, kényszerű helyzetbe: nem kellene szemeteini az
utcán! Ahol addig volt az apapírdarab, csomagolóanyag stb. stb. használat után
is maradjon ott, míg haza nem érünk, vagy valahol egy szemételdobó
közelébe ... Vagyis azsebünkbe, táskánkba, szatyrunkba tegyük vissza azt, ne
dobjuk el, ahol éppen vagyunk! Akinek van ingatlana, háza, tudja, megérti ezt a
problémát, mert kénytelen maga is összeszedegetni mások után ezeket aszeme
teket, amennyiben ad valamit is a tisztaságra. a rendre. Az Európai Unióban
vagyunk, tehát vegyük is át az ott régóta meg lévő jó szokástI (Ne csak asilá
nyat, a rosszat!) Tapasztalatból tudjuk: a Lajtán túl még afű is zöldebb ... 1Hát,
ne csak ott, de itt is maradjon olyan!

Csapadékméro
Gyomaendrőd belterületén (Gyoma) március i-jétől 25-ig
29 mm csapadék hullott. H. A.

Állatorvosunk levele
Egysejtüek okozta betegségek,
fertozöttségek: toxoplasmosi

Amacskák által terjesztett paraziták közül talán alegismertebb vagy máskép
pen a"Ieghírhettebb", egy egysejtű. atoxoplasmosist okozó Toxoplasma gondii.
Számos jogos félelem és téves információ van aköztudatban wel, aparazitával
kapcsolatban A fejlődése igen bonyolult, továbbá a macska és az ember fer
tőződése ís több módon lehetséges Az ember és az állatok toxoplasmás fer
tőzöttsége nagyon gyakorinak mondható. Aklínikai tünetekben megnyilvánuló fer
tőzöttség azonban szerencsére ritkábban fordul elő. Amacska fertőződése történ
het abélsárral, a környezetbe ürülő oocystával, valamint cystát tartalmazó nyers
hússal (gyakran az egér, mint köztigazda elfogyasztásával) történhet. Amacskák
életükben rendszerint csak egyszer fertőződnek (fertőződés után magas százalék
ban immunissá válik az újrafertőződéssel szemben), az oocysták ürítése csak 1-2
hétig tart, de egy macska naponta akár 10 millió oocystát is akörnyezetbe juttathat
a bélsarával és ezek ott hosszú ideig megtarthalják fertőzőképességüket. Ha a
macska egyidejűleg más parazitával is fertőzött, vagy egyéb betegségben szenved,
újabb fertőződés nélkül is folytatódhat az oocystaürítés. A toxoplasmák a
melegvérű szervezetek majdnem minden sejtjében szaporodhatnak, és aszövetek
gyulladásos-elhalásos elváltozását okozhatják. Amacskák esetében ritkán jelent
keznek tünetek, illetve halálos kimenetelű betegség. Mindig előkerül a kérdés
kismamaság esetén.

Az állatorvostól gyakran kérdezik a macskatartók, akiknek esetleg terhes
kismama van akörnyezetükben, hogy veszélyes-e aterhes nőre alakásban tartott
macska atoxoplasmosis miatt?

Az ember fertőződésére több lehetőség van: cystákat tartalmazó nyers hússal
(konyhai előkészítése során, pl.: kolbász, fasírt, tatár beefsteak készítése közbeni
kóstolgatás stb.), valamint kerti munka során az oocystával szennyezett talajjal
való érintkezés, (mosatlan zöldség és földdel érintkezett gyümölcs ellogyasztása),
és esetleg fertőzött (szőrre tapadt oocysták miatt) macska simogatása révén.

Ha az állat gazdája betartja a higiénikus állattartás szabályait és az állatát
megfelelően ápolja, akkor afertőzési kockázat minimálisra csökken Fontos ügyel
ni arra, hogya macska nyers hússal való etetését is kerüljék.

Aparazitózisok elleni védekezés szabályai
Ahangsúlyt amegelőzésre kell fordítanunk. Akutyák és amacskák különféle

belső élősködői elleni kezelésre vannak megfelelő hatóanyagokat tartalmazó állat
gyógyszerek, amelyek rendszeres alkalmazásával nem csak a fertőzöttségét

csökkenthetjük, hanem ez lehetőséget teremthet az ember fertőződésének a
megelőzésére. Természetesen az állatok részére adható készítmények nem alkal
masak afertőződött ember kezelésére. Ahangsúly az állatok rendszeres kezelésén
van!1

Az adott parazíta ellen amegfelelő szer kiválasztása az állatorvos feladata, de
a megfelelő eredményeléréséhez az állattartó aktív és megbízható
együttműködésére is szükség van, hiszen gyakran az állat otthoni környezetében
történik akezelés.

Aközegészségügyi veszélyt is csökkentő fontos ajánlások akutya- és macs
katartók számára abelső élős!<ödők elleni védekezéssel kapcsolatban:

• 3hetes korban elvégzett, valamint ismételt féregtelenítés megfelelő időben,

valamint időközönként (felnőtt állatoknál negyedévente, félévente).
• Aszoptató anyaállatok akölykeik nyalogatása során is fertőződhetnek, így

tanácsos a szoptatás ideje alatt ezeket is kezelni. így ismételt (2-3 hét múlva)
kezelés szükséges az újabb férgek kifejlődésének amegakadályozására

• Az alomból kikerülő kölykök szőrzetének lemosása (talált, befogadott kisku
tyák, kismacskák esetében különösen fontos), még mielőtt a gyerekek az áila
tokhoz nyúInának.

• Akutyák ürülékének rendszeres eltávolítása, ahely alapos felmosása, fer
tőtlenítése. Amacskaalom naponkénti cseréje, atálca fertőtlenítése.

• Nem szabad adni nyers sertés, nyúl, juh, kecske belsőséget állatainknak.
• Az alapvető higiéniai szabályok betartása, többek között, rendszeres kéz-

mosás az állatokkal való foglalkozás közben és utána.

dr. Kondé Gábor állatorvos, Gyomaendrőd, Fő út 149.
Kondoros, Bacsó Béla u. 30. Tel: 30/9032-998
konde@kondorosiklv.hu • www.konde.sokoldaLhu
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Zöld felületek gépi kaszálását,
fűnyírást, fák gallyazását,

gallyaprítást a ZÖLDPARK-tól!
Tel.: 20/2788-176

Ajánlatunkból:
Tapé ák

széles választékban

2009. évi, új mintákkal!
Öntapadós tapéta ~.~

45 cm széles 390 Ft/m ~l .
67,5 cm széles 495 Ft/m ~ '>

csempemintás tapéta
1020 Ft/m

bordűrök • poszterek
Polisztirol mennyezeti ap 645 Ft/m2

Polisztirol szegőléc 2 m-es 150 Ft-tól

Ajánlatunk: színes beltéri falfestékek, Klassik Color
1 I 1250 Ft, 2,5 I 2800 Ft, 5 I 4350 Ft

Nyitva tartás: H.-P.: 8-12-ig; 13-17.30-lg, Szo.: 8-12-ig
Tel.: 66/386-553; 06/70/503-76-12

BE~SŐÉpírÉ~ZET
SZARAZEPITÉS

C-LL •
GYOMAENDRŐD
06-30/3326-075

KIVITELEZÉS - HŐSZIGETELÉS

- GIPSZKARTON SZERELÉS, ZSINDELYEZÉS
Kazettás és gipszkarton álmennyezetek
• gipszkarton válaszfalak, burkolatok'

Műanyag simító 335 Ft/db • alu élvédő 75 Ft/fm •
• hálós élvédő 295 Ft/szál . kenhető fólia' tapadó hidak'

. univerzális alapozó 785 Ft/I .
ISOVER 10 cm hőszig. 5990 Ft/tele,

tetőfóliák már 80 Ft/m2-tól, faanyagok,
PROKONCEPT energiatakarékos építési rendszer,

5O-70%-kal I<evesebb fűtési költség!
Gyomaendrőd, Hősök útja 51.

Tel.: 66/282-440; 30/3326-075; 30/4880-326
Nyitva tartás: hétköznap 7-17, szombaton 7-12 óráig
Újdonság: Déco-Stone fali díszburkolatok 3900 Ft/m2

Kereskedésünk az udvarunkba költözött!
Továbbra is várjuk kedves Vásárlóinkat!

SILUETT FITNESS CLUB
FÉRFI- ÉS KÜLÖN NŐI BODYTEREM,

SZOLÁRIUM!
Női torna - stepaerobic - aerobic

Bérletek, napijegyek, teremigény-beje\entés:
66/285-840

Nyitva tartás: h.-p.: 8-21-ig, szo., vas.: 14-21-ig.

Békéscsaba, Petőfi u. 2. sz. Tel.: 66/442-967
ATESeO Áruház üzletsorán. Tel.: 66/453-943

ásároljon ballagásra
gyap·ú termékei!

Birkagyapjú garnitúra
Báránygyapjú garnitúra
Gyermek báránygyapjú garnitúra
Comfort Wool matrac
MATRIX matrac
Anatómiai párna
Birkagyapjú derékalj mágnescsíkkal
Mágneses lepedő

29 900 Ft
39 900 Ft
20 800 Ft
49 OOO Ft
29900 Ft
12 900 Ft
28 900 Ft
9 900 Ft

5500 Gyomaendrőd,Vl. ker. 540.
Tel./fax: 06-66-386-186, 06/30/3348-018

Építóipari szolgáltatás, szennyvízcsatorna-építés, úttervezés, ·k'ivitelezés
Epitl!Si allyagok: s(;(/er. /LOllJok. (:elJlenl. méSz. szaltitasa

Építffipari szolgáltatás és anyagok, beton átereszek (dudacsövek), szenny
vízcsövek és idomok, beton akna elemek, darált beton útalapba

NEHÉZGÉP SZÁLLíTÁS "trélerrel"!

r---------------------,
MA-ZSI PAPíR-íRÓSZER BOLT
Gyomaendrőd, Kossuth u. 34. sz.
Ajándék, játék, bizsu • kreatív hobby

• háztartási eszközök • fénymásolás, spirálozás. ~Ncr~~

Illatszere,k, C:i1Y 11

AVON es ORIFLAME·· ... -
termékek heti rendeléssel! .
Selyemvirág !
Díszek, kellékek!

Naponta változó akciók!
HAZAI GYÁRTÁSÚ felnőtt- és gyermekpólók,

ruhák kedvező áron!!!

Szeretettel várom kedves Vásárlóimat!
L._._._._._._._._._._.~
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Egy hely ahol ÉN vagyok a központban!

JELENTKEZZ J'10ST!
Erdeklődni a Roma Közösségi Házban

Gyomaendrőd F& út 80,"

. A l1(o;·"kt\e~et.fb<:lI ...:< "IJÓbbi p;'b9r",~<>klcal v"rur)\c ·1',f9~<J

-Öl1ismereti t:r>3ning,
-AlI<Sskeresesi oktiltás,

-f'1',mber6pi:óc:iismerotek ckt.:ltis(
-Pofnzk>=:zö:lf"" gazdc;llcodási ismeretek,

-5zamrtást:F-:chnikai i$n;eret~«

·Romológía,. .
-É:e.,'""Jiteli Tü·niiG<ldas. .

-5ziJbiJdidős;kezmü'Ies fog l<l!koús.,k:

Az elefánt és a repülő szőnyeg ...
Megjelent Fürj Katalin könyve Az elefánt és a repülő szőnyegek című ifjúsági

verseskötet. Sokan tudják, hogy Katalin a Tulipános Óvodában dolgozik
Öregszőlőben, ahol Giricz Ilona az intézményvezető. Agyerekeknek alvásidőben

szokott mesélni a könyvből. Őket tekinti első kritikusainak, méghouá jó kritikusok
nak. Már vannak a könyvből kedvenceik is agyerekeknek, amelyeket kérni szoktak.
A könyv megjelenésével kapcsolatban érdeklődtünk a szerzőnél, milyen
körülmények hatására, milyen gondolatok, ötletek nyomán jött létre a legfiatalabb
korosztálynak szánt összeállítás? Fürj Kati elmondta, hogy nagyon szereti a
gyerekeket, közöttük dolgozik. Saját lelke is nagyon közel áll a gyermeki
érzésvilághoz. Ezért is határozta el, hogy gondolatait mesékbe foglalja, smegírja egy
könyvben, a gyerekekhez címezve. Munka közben rájött, hogyarímfaragás nem áll
távol tőle, ezért a mesék zöme vers formában született meg. A könyvbe huszonhét
mese került, de ötlet és gondolat szintjén még több leledzik, amelyek előbb-utóbb

szintén leírásra kerülnek. A megjelent verses mesék általában állatokról és gyer
mekekről szólnak, tulajdonképpen nevelési célzattal. Emberi érzésekről, gyarlósá
gokrói mesél, amely történetek végül felhívják a csemeték figyeimét a helyes,
morálisan követhető viselkedésre.

A könyvben tíz illusztráció is látható. Ezeket Csemniczky Dávid készítette.
Korábban beszélgettünk egyszer Dáviddal, amikor még nem volt a láthatáron ez a
könyv. Elhatároztuk, ha egyszer lesz egy könyvem, akkor azt ő logja illusztrálni, per
sze akkor kellő komolyság nélkül folyt erről aszó ... Most ez akomoly, közös munka
végül elkészült. Kiadója az Ad Librum, de húsz szponzorom nélkül nem jöhetett
volna létre. Nekik nagyon köszönöm ezen a helyen is! A könyv bemutatója május
15-én lesz, az OMart könyvesboltban. Egybekötjük a Tűzmenedék Együttes
fellépésével, akik megzenésített gyermekverseket fognak előadni.

Azoknak a vásárlóknak, akik nem tudnak a könyvesboltokban hozzájutni,
például egyes Líra könyvesboltokban, egy honlapcímen postaköltség nélkül meg
lehet szerezni a kötetet: www.adlibrum.hu/furj-katalin címen. A könyvemet
egyébként Hajdú László tanár úr lektorálta és írt előszót hozzá. Ő mondta, hogy ezek
averses mesék annyira kedves és szívhezszóló történetek, hogy akár egy felnőttnek

is egy pici időre kiszabadulást jelenthet, ebből avilágból ... Egyelőre 500 példány
ban jelent meg. Volt óvónőimnek, tanárnőimnek, kedves ismerőseimnek személye
sen kézbesítek meghívót abemutatóra, de aki nem kap, azt is nagy szeretettel várjuk
abemutatóra, az OMart könyvesboltbal

Szolárium és divatszín?

Nyári rajzfilmkészítés gyerekeknek, felnőtteknek
Animációsfilm-rajzoló OKJ-s képzést indít aMagyar Rajzfilm Kft
Nyolchónapos képzés, heti két alkalommal történik. Választhat a délelőtti vagy a

délutáni csoport közötl. Rajzfilmrendezők oktatnak. Nyílt napl Beiratkozás előtt belekinthet a
most tolyó képzésbe. Tudását hasznosíIhatja rajztílmslúdiókban és számílógépes munkáknál'
Felvételizöknek is ajánljuk l Tel.: 06/1/250-13-55... 06/1/250-04-32. l'iWW.magyarrajz
film.hu

Nyári rajzfilmes tábor Óbudán 6-17 éveseknek
Turnusok: június 22-26.; június 29-július 03.; július 6--10.; július 13-17.; július 20

24.; július 27-31.; augusztus 3-7.; augusztus 10-14.; augusztus 24-28.
Atábor típusa: napközi jellegú.
A táborban a gyerekek életre kellhetik kedvenc figurájukal. Elkészíthetik első rajz

filmüket l A számílógépen rögzített jeleneteket CD-n hazavihetik. A rajzfilmkészítést
filmvetítés és stúdiólátogatás egészíli ki. További felvilágosítás: 06/1/250-13-55; 06/1/250
04-32 Magyar Rajzfilm Kfl. www.magyarrajzfilm.hu

Sokan azt vallják: nagyon jó szoláriumba járni. Még nyáron is inkább azt
választják a természetes nap helyett. Azt is tartják, a bőrük szép színű, egészséges
lesz a műnapozástól. Igyekeznek kiválni sápadt bőrO embertársaik közül, hogy lám,
ők adnak magukral Közelmúltban hangzott el az egyik rádióadásban bőrgyógyászok,

kozmetikusok és orvoskutatók szájából az ellenkezője. Azt már tudjuk, hogya túlzott
napozás, főleg a déli órákban történő szado-mazo naprafekvés nagyon fokozza a
bőrrák kialakulását. Most ugyanezt állítják fent említett szakemberek, hogya szolá
riumi napozás nem annyira káros, mint atermészetes napozás, de annál sokkal rosz
szabb! A szoláriumi színeződés sokkal agresszívabb, sokkal durvább károsodást
okoz a bőr állapotábani Ajánlják mindenkinek, hogy fogadják már meg végre aszi
gorú felhívásukat, tanácsukat, és senki se menjen szoláriumba, és ne feküdjön afüző

napra a nyári időszak déli óráiban! Nem tartják viccnek a nagyon megszaporodott
rákos eseteket, hiszen a szoláriumok divatba jöttével a bőrrákot szerzett betegek
száma megtöbbszöröződött. Amegfigyelések és tapasztalatok szerint még anagyon
fiatalok körében is elharapódzott úgy aszoláriumozás, mint akór elszaporodása. Ez
egyáltalán nem jó. A szülők felelőssége is nagyobb, éppen ezért. Egyik legjobban
elterjed téveszme, miszerint ennek sincs vagy annak sincs semmi baja aszolárium
ban megkapható szín miatt, pedig milyen szép barnára sült le ... Atünetmentesség
oka, hogy nem azonnal jön ki a baj a bőrön, hanem évek telhetnek el. Ideje lenne
végre komolyan venni ezeket atényeket, mondták az orvosok. Azt is mondták, hogy
atengeren túlon is, de már öreg kontinensünkön is inkább divatba jön afehér, mint
egy "szüz" bőrszín, s inkább abban versenyeznek a sztárok, hírességek, kinek
fehérebb abőre ... ! Kövessük inkább ajó példát!

Gyomaendrod.com - egy új internetes városi oldal
Tavaly ősszel indult útjára awww.gyomaendrod.com címen elérhető internetes

portál, hogyavárosunkba látogató hazai és országhatárokon túlról érkező vendégek
számára hasznos információ-forrásul szolgáljon. A magyar és angol nyelven
egyaránt olvasható weblapon a mintegy 80 helyi szálláshely részletes bemutatása
mellett a vendéglátó és szórakozóhelyekről is minden lényeges információt meg
találhatnak az érdeklődők. Ahorgászok számára ahelyi vizek, holtágak ismertetése,
míg a vadászok számára a vadásztársaságok elérheiőségei, szolgáltatásaik bemu
tatása bizonyulhat hasznosnak. Atúrázók az oldal készítői által tervezett útvonalakat
próbálhatják ki, amellékelt térképek segédletével gyalogosan, kerékpárral vagy vízi
úton, afőzést kedvelők pedig aGasztronómia rovatban található helyi ételspecialitá
sokat készíthetik el aközölt receptek alapján.

Az idelátogatókon kívül a helyi lakosságot is megcélozták a szerkeszlők. A
por/álon számtalan hasznos menüpontot találunk, ezek közül is kiemelhetjük az
ingyenes apróhirdetést és a rendezvénynaptárt. A szakmai telefonkönyvként is
felfogható üzleti és céges adatbázis, valamint a közérdekű telefonszámok listája jól
jön, ha valamelyik helyi üzlet, intézmény címére vagy telefonszámára van szük
ségünk: legyen szó akedvenc virágbaitunkról, az óvodáról, ahová agyermekünk jár,
vagy akár a sarki hentesről. A megjelenés teljesen ingyenes, érdemes jelentkezni
mindazon szolgáltatóknak, cége knek, akik esetleg kimaradtak. A részletes
várostérképen utcaszinten is láthatjuk ahelyi közigazgatási intézmények, rendelők,

üzletek, szálláshelyek elhelyezkedését, folókkal kísérve.
Májustól minden jelentősebb városi rendezvényről kép- és videoanyaggal,

valamint további új tartalommal várják a szerkesztők- Klimó Krisztián és Weigert
József - az oldal látogatóit.
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LAT ZERESZ UZLET

Gyomaendrőd, Fő út 214. Tel./fax: +36·66·28·28·22
H.-P.: 9-12, 13.30-17.30, Sz.: 9-12

Gyomaendrődön,az endrődi vásártéren

TAVASZI TŰZIFAAKCiÓ!
Magyar, import cement kapható!

Építőanyagok gyári áron
Tel./fax: 66/280-259 Telefon: 06/30/3343-791,

06/30/6318-071, 66/284-812 este

Személygépkocsi,
motorkerékpár,
, , , ~

segedmotoros kerekpar ~ .)
Jelentkezni:

Gyomaendrőd, Kossuth u. 18. Telefon: 06/30/4025-878
Foglalkozások: kedd, csütörtök 17-20 óráig

Ügyfél fogadás:

hétfő, szerda, 17-1.8 óráig Gyomaendrőd, Kossuth u. 18.

c,ÓZA.1\t
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AUTÓSISKOLA • Gyomaendrőd, Hősök útja 33.

Gyomaendrffdi Autósiskola az alábbi
idffpontban és kategóriákban

tanfolyamot indít
Gyomán: 2009. május 12-én, 17 órakor
Endrődön: 2009. május 12-én, 17 órakor

(Déryné Művelődési Otthon)

.•

NYári intenzív tanfolyamra már
lehet jelentkezni!

SACRAMENTUM
TEMETKEZÉS

~íWrj

GYOMAENDRŐD

Bajcsy-Zs. út 117. sz.
Tel./fax: 66/280-251

Fiókiroda: ENDRŐD, Endrődi utca 9. sz.
Nyitva: kedd-csütörtök: 8.00-12.00-ig

Állandó ügyelet: 06/30/696·71·17

GYOMAENdRŐd, Hősök ÚTj,c.. 5:7. TElEfON: 284~255

INGYENES kOMPUTERES SZEMVizsGÁLAT

kEdd, CSÜTÖRTÖk, PÉNTEk, SZOMbAT 10-1 l. 30,iej

SzTK~vÉNYEk bEvÁlTÁSA, • SZEMŰVEejEk kÉszíTÉSE, jAvíTÁSA ~

• OpTikAi cikkEk, NApSZEMüvEqEk NAqy vÁLASZTÉkbAN kApHATÓk!

EqYES OPTikAi kERETEk És NApszEMüvEqEk ÁRENqEdMÉNNyEl!

GYORS ÉS pONTOS kislOlqÁIÁsSAI vÁRjuk kEdVES vÁsÁRlóiNkATI

TismlmEl: 0~arfa Gdla ~TSZERÉSLMESTER

Gabonamoly-, zsizsikgázosítás
MAGTÁRFERT6TLENíTÉS

csótány-, hangyairtás
Petrovszki, 30/3615-162, 30/6494-948
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Olvasói levél
A következőkben olyan városlakók képviseletében kaptunk levelet, akiket, úgy

érzik, sérelem ért a kárpótlások során. Szeretnék ezt az észrevételüket lapunkban
közzétenni, mert állításuk szerint máshol nem tehetik meg .. 1 (Lásd impresszu
munkati)

Kinek az érdekeit. ..?

"Uram, úgy bánj vele, ahogy énvelem bánt. Tőlünk elvette, vagyék el tőle is.
(Jeremiás)"

Telhetetlen kapzsiság, erőszakosság és romlott erkölcsi élet jellemzi a város
egyik leggazdagabb emberét? Ez jellemezte, s ez állt követendő példaként a város
lakói előtt? Ezek azok atulajdonságok, amelyeknek ki kell rajzolódniuk aleírásbóL ..
Ha ezt nem írjuk le, hamis kép maradhat fent róla. Miközben ő összevásárolt sok
földet a mások kárpótlási jegyeivel, addig azoknak az embereknek nem adott
lehetőséget, akik később kapták meg akárpótlási jegyeiket, hogyajegyért földet
tudjanak venni. Mindjárt. amikor vesztett abíróságon újra és újra, valamilyen címen
megtámadta, fellebbezett ahatározat ellen. Ez ment tizenkét éven át, amíg nem az ő

akarata érvényesült. Azon acímen, hogy ez legyen avárosé, ezt akarták mindenáron
elérni. Ha avárosé lett volna, bizonyára előre meglettek volna a vevők. Azt ígérte,
támogatja, hogya kárpótlásra várók is tudjanak földet vásárolni. Döntő volt, hogy
mit mond ... Ez aztán nagy félrevezetés volt, mert később pont ellenkezőleg cse
lekedett. A képviselő-testület ebben partner volt... így semmiztek ki bennünket,
helybeli kárpóllásra váró személyeket.

Már mindenütt régen befejeződtek akárpótlások, itt még folyt aper sokáig. Nem
hittek már benne az emberek. Nem lesz abból már semmi, gondoltuk sokan,
elkótyavetyéltük akárpótlás i jegyeket. Afelvásárlók féláron megvették ajegyeket, és
vettek rajta kárpóllási földet Gyomaendrődön. Több helyen is arról beszéltek, hogy
az á!lam nem jó tulajdonos, az állami tulajdoni mind el kell adni. Ez nem igaz, ezt
csak abuta ember hiszi el. Ezt aliberálisok hirdették. Mikor annyi földet vett, ameny
nyit akart, kétezer hektárt, akkor önkormányzati tulajdonként akarta aváros részére
megszerezni. Az állam eladósodását nem agazdaság okozta, hanem éppen az, hogy
nem agazdaságba fektették apénzeket, hanem politikai célokra fordították, ahol nem
térüll meg. ASzovjetuniónak vásároltak fontos hadi eszközöket. és más népek fel
lázítását szolgálták stb...

Mikor a2006-os választások után abírósági döntések kárpótlásra ítéllék a2000
ha állami földterületet. ekkor 12 év után megnyílt akárpótlás. Viszont ekkorra már a
helybeliek kilencvenkilenc százaléka eladta akárpótlási jegyét. így esett meg, hogy
a kisemberek saját földjüket nem tudták visszavenni. Ide jöttek az idegenek, más
települések lakói és még külföldiek is. Kinek az érdekét szolgátták ezek aképviselők,

azaz a városvezetés? Hogyan képvisellék azoknak az embereknek az érdekeit, akik
megválasztották őket? Két képviselő kivételével mind megszavazta, ne kerüljön kár
pótlásra ... Az idegenek 500 FVak értéken megvették agyomai és endrődi földeket.
Agyenge aranykorona értékű, digózással javított földekből nagy területeket kaptak.
Akárpótlás után megjelentek olyan hirdetések, hogy 80 hektár, 100 hektár föld eladó
Gyomaendrődón.

Egyetlen érték van: aföld, amelynek értéke örök, mert az emberek kenyerét adja,
azaz az életet adja Emlékeztetni szeretném, akik elfelejtették, vagy nem tudják, mert
azóta születtek, hogy 1947 után milyen drasztikus terrorral léptek fel azokkal szem
ben, akiknek bizonyos nagyságot meghaladott aföldje. Kulákoknak minősítették, ha
nem adta le a földjét agyonverték, bebörtönözték, internálták. Termésének nagy
részéI beadásra kötelezték, ha kötelezettségeinek nem tudott eleget tenni, szabotálás
miatt internálták közellátás veszélyeztetése miatt. Most sok új földtulajdonos lett:
köztük a pártelit emberei, politikusok, elnökök, pártvezetők a Kádár-rendszer ha
szonélvezői közül is.

Olyan városvezetést várunk, szeretnénk, akik segítik atelepülés lakóit, nem rak
nak adóterheket a lakók nyakába. Hallgatnak a város lakóira, figyelembe veszik
akaratukat, akik tudásukat a város érdekében használják, nem a saját hatalmi
törekvések céljából. Az előző vezetésben volt, aki tudását hatalmával, erősza

kosságával pótolta. Féltek tőle, nem szerették erkölcstelenségei miatt. Beigazolódott,
hogy amegfelelő helyzetben lévő tőketulajdonosok csak saját érdeküket érvényesítik
maradéktalanul, aköztulajdon esetében nem hajlik atőkések keze, csak maguk felé.
Nem törődnek az okozott károkkal, elvük: az "árjáért a vérnek, csak én
meggazdagodhassak... 1" dr. WJ, K. I.

ENERGIAFALÓ LAKÁS:
FÁJ A ZSEBNEK ÉS PUSZTíTJA A FÖLDET!

(3. rész)
Az épületek energetikai minősítésének a második fokozata az úgy

nevezett fajlagos hőveszteség-tényező meghatározása. Ez azt mutatja meg,
hogy az adott - működő vagy tervezett- épület amaga formájával, tájolásá
val, épületszerkezeteivel milyen energiaáramlásokat idéz elő, illetve afűtési

energiaigény számításának az alapja lesz (jele: Q, mértékegysége: W/m3K).
Az épülettagoltságát az összes hűlő felület és az összes fűtölltérfogat

arányával jellemezzük. Ez az aránya rendeletbe foglalt összefüggés alapján
meghatározza az épület megengedhető legmagasabb q-értékét. Alegalacso
nyabb felület-térfogat arányú test agömb, de mi, emberek legfeljebb kocka
alakú házat szoktunk építeni. Az viszont biztos, hogy minél több kiszögellés,
nyúlvány van a házon, ez az arány egyre magasabb, a hőveszteség egyre
több lesz. A probléma nem végzetes, aszépség és célszerűség érdekében
tagolt épület veszteségeit a megfelelően méretezett határoló szerkezetekkel
ellensúlyozni lehet.

Az épület tájolása alapvetöen befolyásolja a Napból bőségesen és
ingyen érkező hőenergia befogadását vagy kizárását. Arra kell törekedni,
hogy délkelet-dél-délnyugati irányba nézzenek a nagyméretű ablakaink
(nappali, szobák, konyha), és az ellenkező oldalra kerüljenek a kis ablakú
vagy egyébként is kis hőigényű helyiségek (fürdőszoba, WC, kamra).
Sokszor a jó tájolást a telek fekvése nehezíti, de az építészek tarsolyában
számos megoldás lapul ennek elhárítására is.

A napsugárzás hőnyereségét jó hőtároló tömegekkel (padló- és fal
burkolatok, belső falak) és nagy, déli ablakokkal elősegíthetjük, de mindig
mérlegelni kell azt is, hogy ugyanezek nyáron túlmelegedést okoznak a
lakásban. A falak, tetők szigetelése ez ellen is véd, a nyílászárókat pedig
- főképp az üvegezelleket - fix (eresz, előtető, pergola), vagy mozgó
(redőny, zsalu, ponyva) árnyékvetők külső oldali felszerelésével védhetjük.

Az épület szerkezeteit az előző részben ismertetett hőátbocsátási

tényezővel jellemeztük, ám ezek találkozása szinte mindig "hőhidat" vagyis
az egynemű felületeken fellépőnél fokozottabb hőveszteséget okoznak. A
legjellemzőbbek ahőfotókon is mindig jóllátható ablakkerületek, áthidalók,
koszorúk, de jelentősek a falsarkok, az aljzat-lábazat találkozások, sőt a
tetőtéri szarufák is. Ahőhidasság új épület tervezésekor jól visszaszorítható,
de meg lévő házak esetén is számos javítási lehetőségünk van.

Egy kevéssé tagolt, jó tájolású, anapsugárzással jól gazdálkodó, erősen
hőszigetelt és gyakorlatilag hőhídmentes épületben a fűtési idény hossza
akár 2 hónapra, a fűtési energiaigény a mai átlagos ötödére-tizedére
csökkenthető!

A folytatásban az épü letgépészet, vagyis a fűtés-hűtés, használati
melegvíz-előállítás, szellőzés eszközeiről és az összesített energetikai
jellemzőről ejtünk majd szót.

Nagy Zsolt - környezetvédelmi és épületgépészeti szakértő

ORVOSSÁG A MAGAS REZSI
ÉS A GLOBÁLIS FELMELEGEDÉS ELLEN

Amiben segíthetünk: épületenergetikai felmérés,
energiaköltséget csökkentő, ésszerű beavatkozások ter
vezése és megvalósítása, pályázatírás.

Nagy Zsolt, Nagyné Perjési Anikó
T: 30/330-3062, 66/386-793
Gyomaendrőd, Kossuth u. 8.
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Megkérdeztük a polgármestert

1. "Út a munkához" közfoglalkoztatási program valószínűleg elkészült
Gyomaendrődön is. Mit tarlalmaz aprogram? Milyen megoldások várnak aközmunkát
végzőkre, hány emberi érint és milyen javadalmazásuk várható? Mibe került és kerül
ez avárosnak? (Ha kerül valamibe .. ?) Többfelől mondják, hogy ráfér a takarítás a
városra ...Olt alkalmazzák-e őket?

2. Miként véleményezi amostani kormányátalakítás címszó alatt folyó színjátékot?
3. Mi a véleménye, hogy egy Békés megyei minisztert is találtak? Megfelel-e

Varga úr ennek a kihívásnak, és/Vagy milyen előnyei lennének személyének ránk
nézve?

4. Milyen új hírek vannak a tízéves gyomaendrődi Ipari Parkkal kapcsolatban?
Hány betelepülő/működő vállalkozás van most? Van-e folyamatban tárgyalás? Miért
nem költözhetett be az Ipari Parkba aSiet Kft. - cipőfeldolgozó és védősisakgyártó 
vállalkozás (az Illés János ingalanában dolgoztak), aki tudomásom szerint, fröccsön
lő üzemet szándékozolt volna kialakítani, illetve miért nem találtak más, megfelelő

telephelyet számukra? Állítólag hatvan embert küldenek el, ebből 20 gyomaendrődi,

köztük 10 helybeli t megtartanak ugyan, de Szeghalomra való átjárásuk, ahová acég
költözik, csak időleges .. (mert helybelieket kell alkalmazniuk). Miért nem tudta az
önkormányzal iltlartani acéget?

5. Aváros állal kibocsálott kölvénnyel kapcsolaiban sokan szkeplikusok vollak,
és rossz ötletnek tartották akibocsátást. Meg tudja-e nyugtatni őket az eltelt egy esz
tendő tapasztalatai szerint? Végül is még kilenc év hátra van a lejárati időből, de mit
lehet érzékelni most?

6. Mit vár az idei idegenforgalmi szezontól Gyomaendrődre és körzetére? Mi
vonzza ide az ulazól, ugyanakkor mi tarlja ilt üdülési ideje egésze alat!, miérl jön/jöhel
vissza ismét és rendszeresen aturista?

7. (Nem tudom, van-e több is ...?) ABajcsy-Zs. úton kihelyezett sebességmérő
radar mikortól üzemel? Tervezik-e több, hasonló szerkezet felállítását?

8 Akül- és belterületi utak kályúzásáról, rendbetételéről mit lehet tudni?
9. Beszélik, hogy nem zavartalan és zökkenőmenles az önkormányzati lap, a

Hírmondó megjelenési körülménye anyagi és személyi vonatkozásban. Azl is
rebesgelik, hogy az Ön kiválasztottja, Homok Ernő, áll a háttérben és készen Iéiben,
hogy belépjen alap életébe valamilyen módon ...

$ "Út a munkához" közfoglalkoztatási program valószínűleg elkészült
Gyomaendrőd6n is. Mit tartalmaz aprogram?

A program a rendszeres szociális segély jogszabályi feltételeit változtatja
meg. Legfőbb eleme az, hogyaközfoglalkoztatást helyezi előtérbe asegélyezés
helyett. A program során mind a munkaügyi központoknak, mind az önkor
mányzatoknak fontos szerep jut. Az önkormányzat egyik fontos kötelező felada
ta aprogramon belül aKözfoglalkoztatási terv elkészítése. A tervet a képviselő

testület 2009. március 26-i ülésén elfogadta. Alerv elfogadásál követően 2009.
április 1. napjával elindult aközcélú munkavégzés városunkban.

• Milyen megoldások várnak aközmunkát végzőkre, hány embert érint és
milyen javadalmazásuk várható?

Két nagy körben valósul meg afoglalkoztatásuk:
- a Zöldpark Nonprofit Kft.-vel való együttműködés keretében különböző

közterület fenntartási munkák elvégzésére
- az önkormányzati szociális, oktatási és egyéb szervezetek, szolgáltatók

együttműködésével intézmények napj karbantartási, takarítási, adminisztratív
feladatok elvégzésére

Ebben az évben kb. 180 ember 7 hónapos közfoglalkoztatása valósul meg.
A munkabérük 71 500 Ft, vagy amennyiben középfokú iskolai végzettséget
vagy szakképzettséget igénylő munkakört töltenek be abban az esetben
87 OOO Ft.

• Mibe került és kerül ez a városnak?
A közfoglalkoztatásba bevont személyek munkabére után 50%-05 mértékű

járulékot kell megfizetni. Az összes költség 95%-át lehet visszaigényelni a
központi költségvetésből. Az összes költség 118 102 875 Ft, az önkormányzati
saját erő 5 905 144 Ft, mely saját erőhöz a dologi kiadásokra terveztünk még
5 OOO OOO Ft-ot.

• Több felől mondják, hogy ráfér atakarítás a városra... Ott alkalmazzák-e
őket?

A közfoglalkoztatásba bevont személyek mintegy fele a közterület fen
ntartási feiadatok ellátásában dolgozik.

(Folytatás a 13. oldalon)

Önálló, Független Hitel- és Ingatlanközvetítő, Értékbecslő Iroda
5650 Mezóllerény, Fortuna tér 11.

Tel.: 06·20/455-1211, 06·70/558·9247, Tel./fax:66/424·314

ELADÓ INGATLANOK
Mezíjberényben, az Újtelep utcában 61 m1·es, összkomlortos családi ház. önálló garmsal eladó.l.ár: 5,4 MFt
aKérhalom ulcában 100 ml-es, komlortos családi haz eladó. I.ár: 7.5 MFt
aZrinyi sugá/úton 120 m'-es. padiásieres. összkomlollos családi ház eladó. I.á/: 16 MFI.
aBajcsy·Zs. utcában 120 m'-es. összkomlollos családi ház eladó. Irányár: 13 MFt
AFó úton 63 m'-es, konvekloros, 1.2 lélszabos. 3. emeleti lakás lilles lömbben sürgósen eladó. lár 7,9 MFI.
aKereki utcában 116 m'·es, új épitésú, összkomlorlos (közponli lútéses) családi ház újszerú állapotban eladó. I.ár:
12 MFt
aDeák Ferenc utcában 105 m'-es, szépen lelújílott. összkomtortos, padlólútés és beépitett csempekátyha is van, nagy
polgári ház önálló garmsal eladö. Irányár: 9,5 MFt
aSzénáskerl utcában, 85 m'·es, konvekloros, téglaépílésú ház eladó. Melléképület, garázs van Irányár: 7.5 MFt
az Erkel utcában 128 m'-es (3 szoba. nappali), komlortos családi ház eladó I.ár: 10.5 MFt
aKérhalom utcában 97 m'·es komlortos családi ház eladó. Irányár: 5,8 MFt
aGyóri János utcában 77 m'-es komlort nélküli lársasház eladó. Irányár: 3,2 MFI
aJózsel Allila ulcában 1178 m'-es lelek eladó. Irányár: 2.5 MFt
aJózsel Allila ulcában 114 m'·es. összkomlortos családi ház eladó. Irányár: 6MFt
aközpontban, Irekventáll helyen, igényesen. exkluzivan felújitoll 130 m'-es családi ház beépíthetó padiásIérrel eladó.
Az ingallan garmsal. melléképülellel. gyönyörúen parkosiloll udvaIlal. vállalkozás céljára is alkalmas. Irányár:
24 MFI
aKereki utcában 122 m'-es telóteres, komlollos családi ház 54 m'·es melléképülellel, önálló garmsal SÚRGÚSEN
ELADÓ. Irányár: 14,2 MFt
aGutenberg utcában 100 m'·es. komlortos családi ház eladó. Irányár: 5,5 MFt
aSzénáskert utcában 55 m'-es, komlortos udvarí házrész lelújitoll állapotban eladó. Irányár: 4,2 MFt
aKunhalom utcában 160 m'-es csatádi ház eladó, beleiezetlen állapotban (50%-os késZültségi 10kú).lrányár: 12,5 M
Ft
aVörösmarty utcában 106 m'-es, összkomlortos, 2szobás családi ház eladó. Irányár: 6.5 MFI
az Ady utcában 66 m'·es, komfollos, polgári tipusú családi ház eladó. Irányár: 4.3 MFt
aMadarász utcában 55 m'-es komfortos családi ház önálló garállsal eladó. Irányár: 5.2 MFI
az Oltványkert utcában 504 m'·es épilési telek közmú nélkül eladó. Irányár: 1.1 MFt
Füzesgyarmalon, aLenin ulcában 100 m'·es komlortos (konvekloros) családi ház kandallóval eladó. Az ingat
lanhoz25 m'-es üzlelhelyiség is tartozik. Irányár: 13 MFl.
aSzéchenyi utcában 90 m'·es összkomfortos. légla épilésú családi ház (Ielies Iúléskorszerúsités, új vizvezetékrend
szer, igényesen karbanlartott) önálló garmsal eladó. Irányár: 11,6 MFt
aRákóczi utcában 76 m'·es, lából készüll. szigetelt üzlethelyiség eladó. Irányár: 6MFt
aDamjanich utcában 70 m'·es. nádiedeles. alálalazolI, részben letújítoti vályogház eladó. Irányár: 7,5 MFt
Kengyelen, aTáncsics ulcában lélkomlortos családi ház SÜRGÓSEN ELADÓ Irányár: 5,8 MFt
Köröstarcsán, aPAPRÉV-kertben 37 m'·es, letótér beépitéses ház gyümölcsöskerltel eladó. Víz, villany. pince van.
Irányár: 4,3 MFI
aKossuth utcában 94 m'-es komlortos családi ház eladó. Irányár: 6,7 MFt
aSzéchenyi utcában 81 m'·es komlortos családi ház eladó. Irányár: 5,8 MFt
aPaprév'dúlóben zártkert. rajla 50 m'-es légla építésú hétvégí házzal eladó. Irányár: 1,6 MFt
az Irállyi utcában 120 m'-es, összkomfortos, központi fúléses családi ház garmsal eladó. Irány
ár: 5.5 MFt
aKossuth ulcában 1420 m'·es épílési lelek eladó (villany. szennyviz be van vezetve). Irán}'ár: 1.9 MFI
1845 m' alaplerülelú szánló eladó. Irányár: 900 OOO FI
az Ady Endre utcában, 91 m'-es, félkomlortos családi ház (belejezellen állapotban). SÚRGÚSEN ELADÓ. Irányár: 2,3
MFt
Bélmegyeren, aSzéchenyi utcában 90 m'-es, összkomlorlos családi ház garállsal sürgósen eladó. I.ár: 6,5 MFI
Békésen, aFekete-Körös soron, 146 m'-es, igényesen felújított lársasház padlólűléssel, kandallóval, beépilhetó
padlástérrel, garmsal eladó. Irányár: 27 MFt
Békéscsabán, aTessedik utcában 180 m'-es összkomfortos sorház eladó. Irányár: 28 MFI
a Zsiros utcában 88 m'-es, összkomlorlos társasházi rész eladö. Felújitoll, padlölútéses ingatlan. Irányár:
10,5 MFI
Csárdaszálláson - Félhalmon zárlkerl eladó, 16 m'·es komlort nélküli, állagas kivitelű használt épűletlel. Villany
van. Irányár: 1.7 MFt
Gyomaendrödiín, az Erkel utcában 95 m'·es. összkomforlos (központi fútés. gázlúlés. padló/útés) családi ház
eladó.l.ár: 16.8 MFt
aHunyadi ulcában 84 m'·es. összkomlorlos. vegyes lalazalú családi ház eladó. Irányár: 5.4 MFI
A Fegyvernek utcában 117 m'-es új épílésú. összkomlortos. központi Iúléses családi ház 23 m'·es önálló
garmsal eladö. I.ár 9,5 MFI.
aDeák Ferenc utcában 80 m'·es, komlortos, konvekloros családi ház önálló garmsal eladó. lár 5,9 MFt
aVasvári Pál utcában 60 m'·es, komlortos családi ház eladö. trányár: 3MFI.
a Kiss Lajos üdülótelepen 100 m'-es komfortos, bútorozolI hélvégi faház önálló garázzsal, önálló horgászstéggel
eladó. Irányár: 16 MFt
aFáy András utcában 150 m'·es összkomfortos családi ház garáZZSal eladó (gázkazán, kandalló. 21ürdószoba - pezs
gólürdóvel, masszázskabinnal) Irányár: 19,5 MFt
aJókai utcában 90 m'-es komfortos (konvektoros) családi haz eladö. Irányár: 7,5 MFt
a VII. kerületben komlort nélküli 90 m'-es lakóház (tanya) eladó. ÁsolI kút, léglából épült gazdasági épület van.
Irányár: 7MFt.
aHósök úlján 96 m'-es összkomfortos ikerházrész eladó. Irányár: 6.2 MFI
aDabi ulcában 170 nY-es összkomlortos családi ház garmsal eladó. Irányár: 7.9 MFI
Dévaványán, aMadách ulcában 75 m'-es lélkomlorlos családi ház eladó. Irányár: 3MFI
aTáncsics utcában 64 m'-es, komlortos családi ház eladó.l.ár: 1,9 MFI.
az Eke utcában 140 m'·es, 3szoba. 2konyhás, gázlútéses családi ház pincével, nagy lelken eladó. Alelek kb. 80%·
aszántóiöld. Vállalkozás céljára is kilűnóen alkalmas. I.ár: 3,5 MFt
aViharsarok utcában 40 m'·es lélkomforlos családi ház eladó. Irányár: 2,5 MFt
Tiszavárkonyon a Mezó Imre utcában 80 m'-es összkomlortos családi ház 65 m'-es melléképüleltel (a mel·
léképüleiben 2szobás összkomlortos lakás van kialakitva), önálló garázzsal eladó. Az ingatlan 2generáció számára
is alkalmas. Irányár: 12 MFL
Kéle!lYházán, ~Toldi ulcáb~n 76 m'·es. összkomfortos családi ház eladó. Irányár: 6,5 MFt

TOTH JANOSNE ingatlanközvetítő, értékbecslíí. 06-20/9376-738



•

se

Külföldi l1'!unkavállaláshoz angol nyelVI
felkészítő Erd. 30/6108-928

Suzuki Jlmny terepjáro 2 éves, 3 ajtos,
metál szín, vonóhorog, megkíméli állapot
ban sür ősen eladó. I.ár 35M Fi. Erd.:

Tisztelt Szülok! Korrepetalas, felzarkoz
tatás, magánórák, egyéni fejlesztő

foglalkozások, másnapra, dolgozatokra,
versenyekre, középiskolai felvételire való
felkészítés, tantárgyspecifikus járlasságok,
készségek, képességek (pl. fogalmazási
tevékenység, helyesírás, szövegértés,
matematikai algoritmusok elsajátílása.)
lejlesztése, tehetséggondozás általános
iskolásoknak. Minden felszerelés ingyen
biztosított. Iskolai dolgozatlapok,
versenytesztek megrendelhetők. Rövid
időn belül az iskolai teljesítmény ugrás
szerű javulása érhető el. Cél a kltűnö

bizonyitványi Érd.: 06/30/856-32-18
Nyári honapokban elökészltó, Ismétló,
gyakorló, fejlesztő, tehetséggondozó,
pótvizsgára felkészítő foglalkozások indul
nak általános iskolásoknak. Érd.: 30/856
32-18. Jelentkezni már most lehet.

oktatás

hosszú távra kiadó. Erd.: 66/386-500 -b
jármú

, ..

Hangos hirdetőn: olcsó és megbízható!
Hívja: 70/230-54-68

Gye., Fő utleglorgalmasabb helyén 20m:'
helyiség irodának, fodrászatnak, üzletnek
mosdóval, WC-vel olcsón kiadó. 18 EFt.
Érd.: 20/972-97-96 -b-4x-

Funyiras, kertgo~dozás, favágas egyéb ház
körüli munkákl Erd.: 70/566-39-08
Adóbevallás készÍlés! FeladáSI hatándő

május 20 Érd.: 70/5273-156

Maxl- osi autós gyermek iztonsagi ülés
9-18 kg-ig; Capico kiságy matraccal,
sport babakocsi, ,babaruhák megkímélI
állapotban eladók Erd.: 20/242-60-77
VIR sZigeten apartman kiadó. trd.:
20/9237-447
Könyvelés, adobevallás készÍlese tel
jeskörű ügyintézéssel. Érd.: 20/4247-187
Gye., ülőgarnitúra eladó! 2 fotel, és egy
~anapé, ami ággyá alakíIható. I.ár 40 EFt.
Erd.: 30/548-68-00 -b-4x-

Minden egy helyen: nOI, férfifodrászat,
pedikűr, manikűr, műkörömépítés, gyógy
masszázs, szolárium (új csövekkel)1 Hol?
Endrőd, Baross u. 13. Tel.: 70/455-95-15
Nyugati használcIkkek olcson eladók,
Gye., Kulich Gy u. 13/1, 20/9857-259
Konyhaszekrény (elemes, olcsó), francia
ágy, heverő, sarokülő garnitúrák, mikro,
Iotel, bőrgarnilúra 1-2-3 fekete, gázpalack,
gázbojler, fagyasztóláda kb. 200 I,
babakocsi, számítógép asztal, cirkula,
hűtő, stil jellegű kanapé + lotel nagyon
olcsón, kerékpár, virágállvány, kárpitos
székek, tévék, biztonsági gyerekülés,

Jó állapotban lévő használati és szórakoz
tató cikkek eladók 1 db fényképezőgép, 1
db rádiós walkman, 1 db elektromos
írógép. I.ár 14 EFt. Érd.: 66/282-148 -b
4x-Gyoma, Arany J. 16. sz. alall 4 szobás,

összkomfortos ház eladó. I.ár 9,5 M FL
Érd.: ahelyszínen -b-4x-

Gyomán, Rozsa F. 14. sz. alatt 4 szobás,
nappali + étkező, padlásteres családi ház
alsóépülettel, garázzsal eladó, - kisebb
csere érdekel. I. ár 9,8 MFt. Érd.: 66/284
295; 30/249-76-22 -b-4x-

Gye., Vásárteri Itp.-en 4 lakásos tár
sasházban téglából épített 3 szobás, jó
állapotban lévő lakás garáusal,
alsórésszel együtt eladó. I.ár 9,5 M FL

Gye, télkomtortos paraszthaz, beköl
tözhetően, Kálvin u. 57. sz. alatt, eladó. I.ár
4,5 M Ft. Érd.: 70/2015-208; 66/282-148
-b-4x-

Gyomán, 700 m2-es telken. 70 m2-es
lakóterülellel + melléképületekkel
parasztház eladó. Ugyanill: búza és
használt bútorok eladók. Ár megegy. szer.
Erd.: 20/942-82-57 -b-

Gye., a Templom-zugban vIzpartra meno
ingatlan eladó, csendes, nyugodt
környezet, horgászási lehetőség. Erd.:
70/9438-212 este 17 óra után -b-

Gyomán, Arany J. U.-ban, 845 m2-es
telken, 145 m2-es, 5 szobás, össz
közműves vályogház melléképülelekkel
(vállalkozásra alkalmas), azonnal
beköltözhetően eladó. (Akár két generáció
számára is kialakítható.) Lakótelepi
(Vásártéri IIp.) lakáscsere érdekel! I.ár 8,5
MFt. Érd.: 20/221-66-33 -b-4x-

Gye. központjában, Napkeleti u. 4. sz. alat
ti 2 szobás, gázfűtéses 1440 m2 területű

családi há? nagy melléképülettel eladó. I.ár
3,9 MFt. Erd.: 62/442-858; 20/413-27-70
-b-4x-

Gye., ZnnYI u. 1. sz. alatti 1,5 szobás,
családi ház eladó. lár 8 M Ft. Érd.:
66/283-899 -b-4x-

Gye., Vásártén IIp.-en földSZinti, erkélyes,
2 szobás lakás eladó. I.ár 7,2 M Ft. Erd.:
66/282-982; 30/513-60-57 -b-4x-

Gye, 3 szobás, ebediős, fózőlülkes ház
sok melléképülettel, kis portával eladó.
(Termálkút, főtér 5 perc) I.ár 15 MFt. Érd.:
20/485-16-75 -b-4x-
Gye, Október 6. IIp.-en 2szobás, töldszln
li lakás eladó. I.ár 6MFL Érd: 30/417-71
01 -b-4x-

Gye., Oregszólóben, a kondoroSI kövesút
mellett a 21. sz. alatti 1,5 szobás ház
sürgősen eladó. Bővebb információt az
interneten az express.hu eladó házak
oldalon, fényképekkel bővítve olvashat. I.ár
1,8 lv1 Ft. Érd.: ahelyszínen is lehet reggel
7 órától d. u. 16 óráig lehet, vagy tel.
30/595-50-45 -b-4x-

Gyoman, Kecsegesben (Sulek-kert) vízpar
ti telek eladó. Ugyanott fürdőkád és kony
habútor eladó. Lár 2 M Ft. Érd.: 66/386
191; 30/9985-096. 16 óra után és
hétvégeken. -b-4x-

• APRÓHIRDETÉSEK • APRÓHIRDETÉSEK • APRÓHIRDETÉSEK • APRÓHIRDETÉSEK • APRÓHIRDETÉSEK • APRÓHIRDETÉSEK. APRÓHIRDETÉSEK • APRÓHIRDETÉSEK c

(Amennyiben kedves Olvasónk nem fr érdeklődési telefonszámot, a lakcfmet tOntetjOk fel! Tisztelt Hirdetönk!
Irányár nélkül nem jelenik meg hirdetése aBazárban és az Irányárban sem!)

AJ. Új Gyomaendrődi Hirlapban megjelenő ~pro,' ~ird_etése, kérésre, ingyene-
Érd: 30/944-18-47 -b-4x- - ,
Gyomán, Kis Bálint u. 5. sz. alatt felujítás- sen megjelenik a Dél-Alföldi megjelenésCIRANYAR'apróhirdetés újság
r,a váró kockaház eladó. Ár megegy. szer. következő számaiban. Ennek feltétele, hogyabeküldendő hirdetéséhez
Erd.: 30/372-02-92; 30/358-41-98 -b-4x- feltétlenül írjon irányárat iSi
Gye., Vásártéflltp-en 2szobas, földszinti, -
57 mLes lakás eladó. I.ár 7 M Ft. Érd.: Uj Gyomaendríídi Hírlap szerkesztíísége, Cím: 5500 Gyomaendrííd, Kossuth u.
30/753-88-32 -b-4x- 18. Tel./fax: :;:>/386-479, mobil: 06/20/2216-633, e-maii: szendre@fiber·

Gye, Oktober 6. Itp.-en 1. em, 2,5 szobás, r~~_i!~~_~:_~!.~~_i~!~_~~_f!~~~~~i_I:~~ m ~~_~~!~_~~!_~_~!~~!~_~_~~~~~~__~~_~~_!,
~e~Újított lakás eladó. Érd.: 30/238-09-14 - i INGYENES CSEREBERE HIRDETÉS (APRÓHIRDETÉS) i
~rszo~~a1~z~~~ ~t:J~n'l:r ~~~~k~f.I~:d~ i Feladó neve: ,....................................................................... i
66/283-553 -b-4x- i Címe: ... i
Gyomai Slrató-holtágnál (volt egyesülell i Cserebere (apró-) hirdetés szövege (max. 20 szó): [
horgászlanya) kereskedelmi vendégfo- : :

~t~;ii~:f~il:;iJ~~;~;;;:::::]
M FL Érd.: 70/945-25-47 -b-4x- Telefonszám: :
Gye., Csendes helyen, 4szobás, összkom- (Irányár: Ft.) (olvasható írással/J!
fortos családi ház aknás garázzsal, mel- -----------------------------------------------------------------------------------------------
léképülellel, központi fűtéssel eladó. I.ár állólámpa (fekete), sílécek, sícipők, hang-
10,5 M Ft. Érd.: Gye, Körgát u. 25.; lalak, kerékpárra gyerekülés, szobak-
66/282-366; 30/487-39-64; 30/453-49- erékpár ..
70 -b-4x- TTKuTko:";n;=:ca:'-':e"-la"'dó',7i730""OO",....FV=q.-.t~rdr-.: "'66"'"'72""8~5-
Gyomán, Tanács u. 4. sz. alatti 2 szobás 477 -b-4x-
kockaház termő gyümölcsössel eladó. I.ár ricOI-r::fe'::-ny.",.o-,ér.Ttk:-:cez~ő":Cga:-:-rn::-.;lt""ur:-:-a-a:-:-s"zta"1-;6......-n-db
8 MFL Érd.: 30/509-24-35 -b-4x- szé~kel eladó. (asztal 127x76 cm) I.ár 79 E
Gye. üdüloövezelében, Hantoskerti FL Erd.: 30/4434-258 -b-4x-
utcában 120 m2-es családi ház gyönyörű VarrasI munkák, JavítasokaI vállalok (pl.:
parkositott kerttel ela~ó. Alkalmas nyaraló- alja felhajtást, húzózár csere stb.) Érd.:
nak is I.ár 22 MFt. Erd.: 30/8461-905 -b- 70/948-09-97
4x- nN":-yu"::cga~tl-éh-=-=as=zn'"'"á"-Itc"",k=keTCk=ka""phL:Ca"tór-k:T'ke-'re""-k""""pár,
Vásártén lak6telepen, negylakásos szobai, konyhai sarokülők, gáztűzhely,

tömbben földszinti, felújított, két és fél- mosogatógép, fúnylrók, kandalló stb. Érd.:
szobás lakás eladó. Kertes ház csere Gye, Körgát u. 25. ; 282-366; 30/487-39-
érdekel. Tel: 06/30719-9483. 64; 30/453-49-70 -b-

Gázkonvektor 5 db 1OE FUdb, nadtetós
kerti pad 70 EFt, gyermek kistraktor 10 E
Ft, eladó. Érd .. 30/8461-905 -b-4x-
Szemely és vagyonvedelemi trd.:
70/5273-156

Gyomán, a Bajcsy-Zs úton, 2 szoba,
+padlásszobás, összkomfortos családi
ház, melléképülettel, sürgősen eladó. I.ár
12 MFt. Erd.: 06/70/4156-774 -b-4x
Gyomaendródön, I. kat. Játékteremmel
söröző eladó. I.ár 15 M Ft. Érd.: 66/282
733; 30/6286-172 -b-4 x-



VÁNYAÉP ÉpíTŐiPARI KFT.
építőipari munkát vállal!

• Új épület (akár kedvezménnyel)
• épületfelújítás és -karbantartás

• festés, mázolás
• aláfalazás

• térkőkészítés

• hőszigetelés környezetbarát anyagokkal !
Bővebb felvilágosítást szivesen adunk a:

30/4654-365;· 70/6157-321-es telefonon

(------------~---------~

RÉGI BÚTORT, ANTIK BÚTORT VÁSÁROLOK
Gyomaendrőd, Bocskai u. 59.

Telefon: 06/30/9533-594

REÁLIS ÁRON VESZEK
• boltberendezést • hagyatékot, régiségeket, ócskasá

gokat • régi stílbútorokat • parasztbútort (szekrény, asz
tal, kaszli, sublót, falitéka, konyhaszekrény, láda, szék,

tükör és tükörasztal, kredenc)
Fizetés azonnal, készpénzzel!

_ ~~k:i ~~l~ ~~:a~:d~ő~, ~:c:k~ ~._5:._.J

'1t'71tr'1t.ri1tt;
&~
út)~

'J:::~ Kert· és parképítés,
gondozás

Kis és nagy felületek kaszálása, nyírása,
elhagyott porták rendbetétele

Lyuk fúrása, facsemete ültetés,
park- és erdőtelepítés

Kis és nagyobb kertek szántása, rotálása,
magágy-előkészítés, fűmagvetés,

akár nagyobb területen is!
Vállalom továbbá veszélyes

ésegyéb~kvágás~

Vízi létesítmények (stég) építését,
kisebb építési munkák lebonyolítását!

Hermann Mihály
20/3882·263 • hermannkert@fibermail.hu

FÉM CSARNOKOK,
MAGTÁRAK
tervezését,

, : kivitelezését vállaljuk!
06/20/9527·636

ZJílE? "UI.ri114 ,*u e.ri1
elnök-helyettes

ügyvezető

Békéscsaba, Szent István tér 9. sz. tsz. 10. Tel.: 0630/4-50-60-70
Tegyen egy próbát dr. Wang rendelőjében!

Szolgáltatásaim, tanítok:
V kínai egészségmasszázs, akupresszúra
V svédmasszázs. frissítés
V speciális fogyasztó program, méregtelenítés
V dohányzásról való leszokás megkönnyítése
V moxibuszcio, köpölyözés
V kínai hagyományos orvoslás és gyógyszerészet
V akupunktúra (tűszúrás)

V belgyógyászati, nőgyógyászati. gyermek- és bénulásos betegségek ter
mészetes gyógyítása

V fejfájás, csigolyasérülés, nyak-, derék-, kar- és lábfájás gyógyítása
V depressziós, stresszes tünetek enyhítése, idegrendszeri problémák gyó-

gyítása .

Erősítés, egészségvédelem, fáradtság kiküszöbölése, fiatalság megőrzése,

az élet hosszabbításal Betegség-megelőzés egészségesek számára'

6l\ -;:?t~~~~~s~
~

tl~

Gyomaendrőd,Apponyi u. 17/1.
Nyitva tartás: hétfő-péntek: 9-12-ig, 14-17-ig, szombat szünnap'

• Személy- és vagyonörzés, rendezvénybiztosítás :
• Magánnyomozást vállalok! i

Hermann Mihály, 20/3882-263; hermannkert@fibermail.hu :
I

~ 4
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~ .. Körösi Weekend HOrgászg,~~~ '.
..~ hobbY-, kempingszaküzlet ~~

HORGÁSZFELSZERELÉSEK
széles márkakínálat,

szakszerűkiszolgálás, horgászengedélyek,
ÁLLATELEDEL

Vasutas és Tempó Egészségpénztár beváltóhely
Endrőd, Hídfő út 12. Tel.: 06/70/2610-472
Nyitva: 8-17 óráig. szombat, vasárnap 8-12-ig



· .
(Folytatás a 10. oldalról)

Megkérdeztük a polgármestert
• Miként véleményezi amostani kormányátalakítás címszó alatt folyó szín

játékot?
Az új kormány megalakítása az alkotmányos kereteknek megfelelően

történt, hogy jó-e ez az embereknek arról majd vélekednek. Szerintem
egyértelműen az előrehozott választások jelentettek volna igazi megoldást.

• Mi a véleménye, hogy egy Békés megyei minisztert is találtak? Megfe
lel-e Varga úr ennek a kihívásnak, és/vagy milyen előnyei lennének szemé
lyének ránk nézve is?

Minden posztra kellett találni valakit és hogy Varga úrra esett aválasztás az
pártjának a döntése, melyet egy demokráciában tiszteletben kell tartani. Azt
hogy ez ránk nézve milyen hatással van, majd eldönti ajövő.

• Milyen új hírek vannak a tízéves gyomaendrődi Ipari Parkkal kapcsolat
ban? Hány betelepülő/működő vállalkozás van most? Van-e folyamatban tár
gyalás?

2008 végén átadásra került a Skylotec kft. üzemcsarnoka, melyben ered
ményesen folyik atermelés, tudomásom szerint három műszakban. Mikor nagy
cégek dolgozókat bocsátanak el vagy csökkentett munkaidőben foglalkoztatnak,
ez nagy eredmény. Jelenleg két vállalkozás beruházása van folyamatban, és a
Gyomaszolg Ipari Park Kft. is pályázik egy inkubátorház megépítésére. Az
elmúlt időben, mióta polgármester vagyok, számtalan megkeresés érkezett
berektetőktől, akik kiadó csarnokot kerestek. AGyomaszolg Ipari Park Kft. ren
delkezik stratégiai tervvel, ami igen fontos, mert az Ipari Park területe nem egy
egyszerű ingatlan értékesítés kell legyen, hanem egy komplett szolgáltatás.

• Miért nem költözhetett be az Ipari Parkba aSiet Kf! - eipőfeldolgozó és
védősisak gyártó - vállalkozás (az Illés János ingatlanában dolgoztak), aki
tudomásom szerint fro·ccsöntő üzemet szándékozott volna kialakítani, illetve
miért nem találtak más, megfelelő telephelyet számukra? Állítólag hatvan
embert küldenek el, ebből kb. 20 gyomaendrődi, köztük 10 helybelít megtar
Ianak ugyan, de Szeghalomra való átjárásuk, ahová a cég költözik, csak
időleges lehe! Miért nem tudta az önkormányzat itt tartani acéget?

A vállalkozás joga alapvető alkotmányunkban meghatározott jog.
"Beköltöztetni" vagy "itt tartani" egy céget csak afeltételek felajánlásával lehet.
Rendelkezik a város vagy bármely cége egy vállalkozás működéséhez szük
séges ingatlannal? Erre egyértelmű a válasz, nem. Ezért döntött úgy a
képviselő-testület, hogyaGyomaszolg Ipari Park Krt. rendelkezésére bocsátja a
pályázat benyújtásához szükséges saját erőt, és nyertes pályázat esetén a kft.
megépítheti a mintegy 2000 m2 -es üzemcsarnokot, mely legalább négy vál
lalkozás számára nyújt lehetőséget.

• A város által kibocsátott kó"tvénnyel kapcsolatban sokan szkeptikusok
voltak és rossz ötletnek tartották akibocsátás! Meg tudja-e nyugtatni őket az
eltelt egy esztendő tapasztalatai szerint? Végül is még kilenc év hátra van a
lejárati időből, de mit lehet érzékelni most?

Ez történt 2008. évben:
Az önkormányzat képviselő-testületének döntése értelmében 2008. február

27-én megtörtént az 1 milliárd Ft összegű kötvény lejegyzése (10 éves
futamidő, 3 év türelmi idő). A kötvény összege elsősorban pályázati saját
erőként használható fel, illetve olyan fejlesztések finanszírozására, melyek az
önkormányzatottöbbletbevételhez juttatják, illetve működési kiadásait csökken
tik. 2008. december 31-én a devizabetét összege 16 OOO CHF, rövid lejáratú
betétként volt elhelyezve 227 557 EFt és az állampapír portfólió értéke 794 996
E Ft. A kibocsátás óta az önkormányzat a fejlesztési elképzeléseinek meg
valósítása során nem nyúlt az 1 milliárd Ft összegű kötvényből származó for
ráshoz, felhasználás a kötvényforrás többlet bevételéből történt, 35 586 EFt
összegben, részben kamatfizetésre (21 586 EFt), másrészt képviselő-testületi

döntés értelmében egyéb konkrét feladatra (ingatlanvásárlás stb.).

A devizában meg lévő kötelezettségek az év utolsó napján érvényes MNB

középárfolyamon vagy egy adott pénzintézet középárfolyamán kerülnek
átértékelésre. Az MNB CHF/HUF középárfolyama december 31-én 177,78
CHF/HUF volt, azaz a"papíron" kimutatott tartozás 122 719 880 Ft-tal mutatott
több kötelezettséget.

Ugyanakkor hangsúlyozni szükséges, hogy ameddig az árfolyamveszteség
elszámolása technikailag jelentkezett, addig a befektetési időszakot tekintve
több, mint 60 millió Ft folyt be az önkormányzat kasszájába, amely fedezetet
biztosított akamatkiadásokra, illetve aköltségvetés jövőbeni egyéb kiadásai ra.

Mi várható és mi történt 2009. évben:
A2009. évben az eddigi gyakorlatot követve - az önkormányzat likviditási

igényét is figyelembe véve - akötvényrorrás elsősorban tőke- és hozamgaran
tált betéti termékekbe, illetve állampapírokba kerül befektetésre, valamint az
árfolyam-ingadozásban rejlő lehetőségek kihasználása is biztosíthat bevételt az
önkormányzat számára.

Az árfolyam- és kamatkockázat 2009. évi hatásait vizsgálva megállapítható,
hogyakamatszint csökkenése a tervezett kamatkiadásokat jelentősen képes
mérsékelni. Az elemzői várakozásoknál esetleg lényegesen kedvezőtlenebb

átváltási árfolyam negatív hatása jóval mérsékeliebb a kamatszint
csökkenéséből adódóan real izál ható kamatköl tség megtakarításnál.
Természetesen ez fordítva is igaz, ezért van különös jelentősége a kötvény
futamideje alatt a kamatkockázatban rejlő negatív irányú tendenciák időbeni

felismerésének, és arendelkezésre álló pénzpiaci eszközök igénybevételének.
• Mit vár az idei idegenforgalmi szezontól Gyomaendrődre és körzetére?

Mi vonzza ide az utazót, ugyanakkor mi tartja itt üdülési ideje egésze alatt, miért
jön/jó·het vissza ismét és rendszeresen aturista?

Nem győzöm hangoztatni, hogy városunk turisztikai adottságai kiválóak.
Jelentősen javult aturisztikában érdekeltek együttműködése, az idén már több
újságíró csoport járt Gyomaendrődön. A holtágak és a fürdő alapadottság,
melyhez jó szervezéssel programokat is ajánlunk, vonzzuk és visszavárjuk az
idelátogatókat.

• A Bajcsy-Zs. úton kihelyezett sebességmérő radar mikortól üzemel?
Tervezik-e több, hasonló szerkezet felállítását?

Nagyon sokan tettek már fel kérdést a sebességmérővel kapcsolatban,
bírálva adöntéshozókat. Országunkban aközlekedési morál nem példamutató,
városunk egy hosszú település, gyakoriak abalesetek, - védjük magunkati

A Bajcsy-Zs. úton lévő sebességmérő 2008 decemberében elkészült. A
berendezés villamosenergia-ellátása még nem biztosított, ezért nem üzemel.
Várhatóan aII. félév elején kerül beüzemelésre. Településünkön nem tervezzük
több ilyen radar berendezés telepítését, ugyanakkor ha pályázati lehetőségünk

lesz sebességmérőre szükség lenne.
• A kül- és belterületi utak idei kátyúzásárói, rendbetételéről mit lehet

tudní?
A belterületi utak kályúzásáról tárgyalt a képviselő-testület, melynek

értelmében az utak kátyúzását, terv szerint, 2009. június 30-ig elvégezzük.
A külterületi utak javítására, felújítására a holtágak mellett alakult

egyesületek pályáztak a környezetvédelmi alapra, több egyesület célja között
szerepel az utak javítása.

Az önkormányzat külterületi utak javítására saját forrással a 2009. éves
költségvetésben nem rendelkezik.

• Beszélik, hogy nem zavartalan és zökkenőmentes az önkormányzati lap,
aHírmondó megjelenési körülménye anyagi és személyi vonatkozásban. Azt is
rebesgetik, hogy az Ön kiválasztottja, Homok Emő, áll a háttérben és készen
létben, hogy belépjen alap életébe valamilyen módon...

A Gyomaendrődi Hírmondó minden háztartásba eljutó, ingyenes újság.
Városi közéleti lap, melyet a Gyomaendrőd Közéletéért Egyesület adott ki,
önkormányzati támogatásból reklámból és támogatásból fedezte kiadásait. A
legutóbbi testületi ülésen döntöttünk, hogya lapot a következő hónaptól a
Katona József Művelődési Központ adja ki. Azt, hogy ki, mit "rebesget" szíve
joga, akérdés második felére nem tudok mit válaszolni.

-Várfi András polgármester-
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Gyergyák György, akuratórium elnöke

AKner Múzeum és Könyv Alapítvány
2008. évi közhasznú beszámolója

MÉRLEG (E Ft-ban)
Előző év

Gyomaendrőd, 2009. február 20.

ki legyen aminiszterelnök, hanem arról, hogy személy szerint kik képviseljenek
bennünket az Európai Parlamentben. 2004 óta elvileg van 24 képviselője

Magyarországnak az EP-ben, de az emberek azt sem tudják, hogy kik ezek, és
mit tettek Magyarországért. Valószínűleg azért, mert szinte semmiti Ideje, hogy
végre legyen Magyarországnak is képviselője Brüsszelben. Június 7-én min
denki eldöntheti, hogy kire bízná magát és Magyarországot az EP-ben. Talán
Bokros Lajosra? Vagy Göncz Kingára, Deutsch Tamásra? Mi nemi A Jobbik
Morvai Krisztinára bízná a feladatot, mert Ő már bizonyított! Támogassa a
Jobbikot, és legyen végre rend ebben az országban! Ha elege van az elmúlt hÚSl
évből, ha igazságot és biztonságot szeretne magának és szeretteinek, ha úgy
gondolja hogy Magyarország a magyaroké, akkor csak egy megoldás marad:
Jobbik Magyarországért MozgalomIl Hegedűs Csaba, Jobbik. -xx-

Tétel megnevezése
A) Befektetett eszközök
B) Forgóeszközök
BII. Készletek
BilI. Követelések
BIIII. Értékpapírok
BIIV Pénzeszközök
Eszközök összesen
C) Saját tőke

Cll. Induló tőke

CIII. Tőkeváltozás

CIIII. Tárgyévi eredmény
D) Tartalék
E) Céltartalék
F) Kötelezettségek
Források összesen 6..558

EREDMÉNYKIMUTATÁS (E Ft-ban)
Atétel megnevezése Előző év Tárgyév

1. A) Összes közhasznú tevékenység bevétele
(2-7.sorok)

2. 1. Közhasznú célra, működésre kapott támogatás
3. al. alapítótól
4. b! államháztartás más alrendszerétől

5. 2. Pályázati úton elnyert támogatás
6. 3. Közhasznú tevékenység ből származó bevétel
7. 4. Egyéb bevételek
8. B) Vállalkozási tevékenység bevétele (9-10. sorok)
9. 5. Nem cél szerinti (vállalkozási) bevétele

10. 6. Egyéb cél szerinti tevékenység bevétele
11. C) Összes bevétel (1 +8. sor)
12. D) Közhasznú tevékenység költségei
13. E) Vállalkozási tevékenység költségei
14. 1. Nem cél szerinti (vállalkozási) tev. költségei
15. 2. Egyéb cél szerinti tevékenység költségei
16. F) Összes tevékenység költségei (12+13. sorok)
17. G) Pénzmozgáshoz nem kapcsolódó költséghely.
18. H) Adózás előtti eredmény
19. I) Adófizetési kötelezettség
20. J) Tárgyévi eredmény (18-19. sor) 1.135 1.184
Az alapítvány valamennyi kiadása az alapító okiratban foglalt célok meg
valósítására irányul!
A2008. évi közhasznú tevékenységról készített részletesebb
beszámoló megtalálható az alábbi honlapon:
www.gyomaikner.hu/muzeum.html.

MEGHívó • MAGYARORSZÁG AMAGYAROKÉ!

Jobbik, mint harmadik erő!
A,lobbik Magyarországért Mozgalom immár aharmadik legerősebb párt az

országban. Rendre 8-10%, esetenként 19% körüli eredményt ér el az időközi

választásokon. A Jobbik, dacára az ellene irányuló hazug és lejárató propa
gandának, támogatottsága fokozatosan növekszik.

Gyomaendrődön 2008. szeptember 27-én alakult meg aJobbik helyi alap
szervezete, és azóta létszámunk folyamatosan bővül. Több meghívott
vendégünk is volt és lesz, többek között idén május 9-én és 16-án is.

Részt kívánunk venni ahelyi közélet alakításában.
Ezúton szeretnénk megköszönni mindazok segítségét, akik aján

lószelvényükkel és szavazatai kkal támogatják aJobbikot, ill. EP-képviselőjelölt

jeiket. AJobbik EP-programját elismert, nemzetben gondolkodó közgazdászok,
szakemberek dolgozták ki, amelyben a magyar nemzet érdekeit helyezik
előtérbe.

A mai Magyarországot politikai maffia uralja! A parlamenti garnitúra azt
ígérte: az EU-csatlakozás után hazánkba dőlni fog a pénz, gondjainkat majd
eurómilliárdokból oldhatjuk meg.

És valójában mi történt? Az anyagi források nehezen csordogálnak, és ami
megérkezik, annak nagy részét eltünteti apolitikai bűnözés. Ma Magyarország a
korrupció melegágya!

Ön hisz ajelenlegi parlamenti pártok tisztességében? Mert mi NEM!
AJobbik elszámoltatást követel, mert apolitikai bűnözőknek is rács mögött

ahelyükl Magyarország abecslések szerint 2milliárd ember ivóvizét és 30 mil
lió ember élelmezését lenne képes fedezni. Mezőgazdasági adottságaink kivéte
lesek.

Akkor miért is tartunk itt?
Az EU és a hazai kiszolgálói tönkretették a magyar agráriumot, kiszolgál

tatják azt a külföldi felvásárlóknak. A Jobbik ezért a csatlakozási szerződést

felülvizsgálva földvédelmi törvényt, erős családi gazdaságokat akar. Egyszóval,
agazdasági bűnözés tönkretette Magyarországot.

Akörbetartozás problémája megoldatlan, mindeközben minden parlamenti
párt "maszatol"l

AJobbik azt akarja, amit Ön is: tisztességes béreket, magyar bankot, az
államadósság és a privatizáció felülvizsgálatát, a felelősök szigorú megbün
tetését, akülföldi, rabló cégek igazságos megadóztatását és ahazai vállalkozá
sok kiemeit támogatását.

AJobbik szerint anemzetpolitikai fordulathoz először idehaza kell arendet
helyreállítani. Minden honfitársunknak vissza kell adni a magyar állampol
gárságot, minden magyar felelős minden magyarért. Magyarországon mindad
dig nem lesz érdemi változás, amíg nem lesz nagytakarítás apolitikában, amíg
valaki nem tesz rendet! A Jobbiknak van programja arra, hogy hogyan
képviseljük saját érdekeinket akár Brüsszelben, akár idehaza. És nem csak prog
ramja van, hanem elszántsága és bátorsága is annak végrehajtásához!

Egyetértene Ön azzal, hogy az állam a gazdaságban a magyar emberek
érdekeit védje és ne akülföldi cégekét?

Ha bennünket segít, önmagán segít! "A Jobbikra adott szavazat
elvesztegetett szavazat." - Az EP-választáson nincs elveszett szavazat, hiszen
idén júniusban nem arról szavazunk, hogy melyik párt alakítson kormányt, hogy

Kik irányítják valójában Magyarországot? Mit tehetünk ellenük?
Posta Imre, aKöztársasági Őrezred volt szakpszichológusa tart előadást a

rendőrségi, politikai maffiáról, amagyarság kérdéses jövőjéről.

Helyszín: Gyomaendrőd, Endrődi Közösségi Ház, Blaha Lujza u. 21.
Időpont: 2009. május 16. szombat, 15 óra

AJobbik gyomaendrődi alapszervezete és a Magyar Gárda minden érdek
lődőt szeretettel vár lakossági lórumára.

Előadó: Szegedi Csanád, EP-képviselojelölt, a Jobbik Magyar
országért Mozgalom és Párt alelnöke.

Helyszín. Gyomaendrőd, Endrődi Közösségi Ház, Blaha Lujza u. 21.
Időpont: 2009. május 9., szombat, 15 óra
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TAVASZI ÁRÚ ÉRKEZETT ll!
BUTIK: Krém és xtra minő égű árú

vál/fázva darabonként árazva
Női-, férfi-, gyermekruhák, pólók, top-ok
Tavaszi- és rövidnadrágok, sportruházat

Táskák, cipők, plüss játékok napi fe/töltéssel

ÚJDONSÁG!!!
NAPSZEMÜVEGEK miZSUK
FEHÉRNEMŰ-KÖRÖMLAKK

Endrőd Fő út - Mikes út sarok
Nyitva tartás:

Hétfőtől - Péntekig: 8.30-12.00-ig - 13.30-17.30-ig
Szombat: 8.30-12.00-ig

Rendel:
Békéscsaba, Kazinczy u. 4. sz., BÁÉV orvosi rendelőjében, hétfőn: 14-18 óráig

• idegbecsípődések, ízületi blokkok, tartási
rendellenességek megszüntetése

• nyaki eredetű szédülések megszüntetése
• sportsérülések, ízületi bántalmak kezelése
•hagyományos kínai orvoslás
• fülakupunktúrás fogyókúra
•porckorongsérvek és térdblokkok műtét nélküli

megszüntetése

Katona György
gumijavító
Személy-, teher-,

mezőgazdasági gépjárművek

szerelése javítása,
centírozása.

Új gumiköpenyek árusítása

5500 Gyomaendrőd Bajcsy-Zs. út. 107. Tel.: 66/285-127
Nyitva :H.-P.: 7.30-17-ig, SZD.: 7.30-12-ig.
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dr. Garzó Péter természetgyógyász !
mohi!: 06-30/9458-477 !

----------------------------------------------------------------~
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Minimax

Jotlx
BeBe TV

VIVA TV· m3gyar
MTV.m3SJY.1r

MTV Hits
MTV D.anco

MTV 2
VHl

VH1 cla»íc
Viv.. - némg(
MTV Europa

Sky New~
CNN

BBCWo~d

EuronCW5
DWTV

eNae Europo
ZOF
Pro1

R3i Una

Sport 1
Sport 2

Sport Klub
Cartoon Nehfork

Boomerang
Sluo Hust[or

AXN
Echo TV

Vi3Sil Exploror
V1B$llt HI~tory

Deka
MGM

M1
M2
TV2

RTL Klub
Vlasal3

Cool
Filmmuzeum

DumlTV
M~gynrATV

H/r TV
Zonc Reality

Tl1Ive[ Chí:inoll
Bud<Jpcst TV

DIscovery Channt:1
Spactrum

.. Animai Planet
Na:Jon31 GoographJe

TV Paprika
Film+

H3Ilm~r1<

Eu(o~port

Extrc.ma Sports

irect
Bronze C omag havi 2500 Ft-tól!!!
Több mint 150 csatorna kiváló minőségben.

Az akció feltételeiről érdeklődjön üzletünkben

Te/emax Távköz/ésfechnika
Békéscsaba Gyóni G u. 6. Tel.:66/442-755

Mobil:20/337-8010; 20/9-629-681
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Hidromasszázs zuhanykabin "INeA"
179 900 Ft helyett 149 900 Ft

Hidromasszázs kabin
+ kád kombináció

349 900 Ft helyett 319 OOO Ft
Zuhanykabinok 39 900 Ft-tól

Akryl kád 29 900 Ft-tól
Infraszauna: Hardy szerszámok és kiegészítők

Horvát kövek, illetve REVCO és BAUMIT
hőszigetelő rendszerek!

Fürdőszobai kiegészítők, szekrények, zuhanypanelek,
szaniterek, csaptelepek, ragasztók, fugázók,

kenhető szigetelések, alapozók
nagy választékban kaphatók!

Lakásvilágítási felszerelések
(spotlámpák, konyhai függesztékek, állólámpák, csillárok)

50 ezer forint vásárlás esetén Békés megyében ingyenes házhoz szállítás!

DINYA I
5500 Gyomaendrőd, Bajcsy-Zs. út 98.

Telefon: 06-66/282-802, 06/30/6384-690, 06/30/6388-953

AKCIÓS AJÁN A !
MAKITA elektromos kisgépek,

traktorok a készlet erejéig
Alkatrészeik és kiegészítőik is megvásárolhatók!

STIHL gépek széles választékban,
és alkatrészeik!

Idomacélok, síkhálók, lemezek
Minőségi konyhai eszközök, háztartási gépek

SCHWII\JN kerékpárok és alkatrészeik
Épületgépészeti anyagok, csövek, idomok, kazánok

Fürdőszobaí felszerelések
rövid határidővel történő beszerzések

Tűzrostély (kályha- és kazánrostélyok)
nagy választékban!

Nyitva tartás:
Hétköznap: 8-12; 13-17-ig, szombat: 8-12-ig

Új Gyomaendrődi Hírlap • független városi havilap. Felelős szerkeszt6: Biró Károly,
szerkesztőség: 5500 Gyomaendrőd, Kossuth u. 18. Tel./fax: 66/386-479. Felelős

kiadó: Biró Károly 06/20/221-66-33. Nyomtatás: Baiu Print BI. Gyomaendrőd, tel.:
06/30/9580-479. E-maii: gyehirado07@lreemail.hu;gyehirlap@libermail.hu
Terjesztik agyomaendrődi kereskedők. ISSN szám: 2060-7083.

VERSO Biztosítási Alkusz Kft.
Generali, Hungária, Garancia, AB Aegon, Uniqa, Union,

Groupama, ING, Signal biztosítások teljes körű ügyintézése!

• Kárfelmérés, korrekt, gyors kárrendezés
• vagyonbiztosítás (lakás, üzlet, üzem stb.)
• kötelező felelősség-, CASCO-biztosítás,

• életbiztosítás, befektetés, nyugdíj-előtakarékosság
• egyéb módozatok az ügyfél igényei szerint

Gyomaendrődi képviselet:
Kiss Lajosné (Éva), Gyomaendrőd,Madách u. 212.

Tel.: 66/284-989; 20/359-68-42
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~ "Szép ruhában, arany ajtón ,. ~

; kopogsz most, hogy szabad-e?" I.

~ Weörös Sándor . ~

ITEMETKEZÉSI SZOLGÁLT:TÁ;I
~ Temetkezés, temetkezéssel kapcsolatos I~'
i'!1 ügyintézés, sírok gondozása! :

06/30/630-80-97

L:=~~:~
PAPÍRDOBOZ

Stancolt és hagyományos
PAPÍRDOBOZ gyártása

STANCfORMA KÉszíTÉS
RÓZA KFT.

5500 GYOMAENDRŐD, Ipartelep u. lll.
Tel./fax: 661282-095, 06/20/9142-122

E-maiI: rozakft@rozakft.hu

FÖLDMÉRÉS!
• épületfeltüntetés
• telek ételeki ás

• kitűzés stb.
Teljeskörű ügyintézés, ingyenes

tanácsadás!
Mikó Tamás. Tel.: 06/30/557-49-95

Alapunkban megjelenő vélemények, értékelések, hozzászólások, esetleg fizetett
hirdetések nem feltétlenül a szerkesztőség álláspontját tükrözik. Viszont teret
adunk minden véleménynek, hozzászólásnak. melyeknek hangvétele bizonyos
etikai határok között mozog. Az ,,-XX-" jelű írások fizetett hirdetések,
vélemények vagy PR-cikkek. Novák Hanga, címlapterv.
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